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1. SPLOŠNO 

V skladu z določili 25. člena Odloka o ustanovitvi Skupne občinske uprave občin v Spodnjem 
Podravju (Uradni list RS, št 58/18) direktorica Skupne občinske uprave občin v Spodnjem 
Podravju (v nadaljevanju SOU SP) ob polletju in konec proračunskega leta poroča občinam 
ustanoviteljicam o realizaciji programa dela, ki so ga občine potrdile skupaj s kadrovskim in 
finančnim načrtom. V poročilu so podani podatki o realizaciji finančnega načrta SOU SP, 
pomembne informacije s kadrovskega področja, po delovnih področjih SOU SP so vsebinsko 
podrobno opisani rezultati realizacije vsake prenesene naloge posebej (urejanje prostora, 
varstvo okolja, urejanje prometa, občinsko inšpekcijsko nadzorstvo, občinsko redarstvo, 
notranja revizija, proračunsko računovodstvo in pravna služba), navedene so 
najpomembnejše izvedene naloge ter doseženi cilji in rezultati dela ter navedene dodatne 
aktivnosti, ki so se v okviru SOU SP izvedle v preteklem letu. 

V točki 1.1 so navedene pomembnejše aktivnosti, ki se večinoma nanašajo na vsa delovna 
področja SOU SP, v točkah 1.2 in 1.3 pa so podane nekatere podrobnosti o kadrovskem in 
finančnem področju za obdobje od 1. 1. do 31. 12. 2018. V drugem delu poročila (od točke 2. 
naprej) je podan podrobnejši vsebinski pregled izvajanja nalog glede na potrjeni program 
dela na posameznih delovnih področjih v letu 2018. V prilogi 1 na koncu poročila so dodani 
finančni podatki o letni realizaciji finančnega načrta SOU SP ter v prilogi 2 in 3 tabelami 
prikazi števila inšpekcijskih postopkov po občinah. 

1.1. NALOGE SKUPNE OBČINSKE UPRAVE 

V letu 2018 je bil sprejet nov Odlok o ustanovitvi Skupne občinske uprave občin v Spodnjem 
Podravju (Uradni list RS, 58/2018, z dne 31. 8_ 2018) (v nadaljevanju: ustanovitveni akt SOU 
SP), skladno s katerim SOU SP za 22 občin ustanoviteljic: za Mestno občino Ptuj in občine 
Cirkulane, Destrnik, Dornava. Duplek, Gorišnica, Hajdina, Juršinci, Kidričevo, Majšperk, 
Markovci, Ormož, Podlehnik, Središče ob Dravi, Starše, Sveti Andraž v Slovenskih goricah, 
Sveti Jurij ob Ščavnici, Sveti Tomaž, Trnovska vas, Videm, Zavrč in Žetale, lahko opravlja 
naloge na enajstih delovnih področjih_ V skladu s programom dela za leto 2018, ki so ga 
potrdile vse občine ustanoviteljice, je SOU SP izvajala prenesene naloge v dogovorjenem 
obsegu na osmih delovnih področjih (urejanje prostora, varstvo okolja, urejanje prometa, 
občinsko inšpekcijsko nadzorstvo, občinsko redarstvo, notranja revizija, proračunsko 
računovodstvo in pravna služba), če pa bi se občine dogovorile in izrazile potrebo bi se 
organiziralo tudi izvajanje nalog občinskega odvetništva kot devetega delovnega področja. 
Poimenovanje delovnih področij se je skladno z spremembami zakonodaje in z novim 
odlokom o ustanovitvi v septembru 2018 spremenilo, ni pa zaradi tega prišlo do sprememb 
pri vsebini in obsegu nalog. 

Kot posledica spremenjenih razmer in novih potreb občin so nastale nekatere novosti še po 
sprejemu programa dela za leto 2018. To so: 

Odločitev, da se veljavnost ZUJF ne podaljša - posledično so se nad planirano vrednost 
zvišale potrebe po sredstvih za plače (višji zneski za KAD, regres, napredovanja s 1. 12. 
2018, podaljšan dopust). 
V dogovoru z zainteresiranimi občinami se je spremenil načrtovani delež dela pravnic za 
občine Dornava, Sveti Andraž v Slovenskih goricah, Destrnik in Mestno občino Ptuj. 
S 1. 1 O. 2018 sta k nalogam urejanja prostora (za naloge s področja urbanizma) 
pristopili občina Starše in Sveti Jurij ob Sčavnici. Za posamezno občino se je s tem 
povečalo število nalog, ki jih je prenesla na SOU SP, kar bo za leto 2020 že omogočalo 
višjo stopnjo sofinanciranja s strani države. 
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PoroC.ito o delu SOU SP v letu 2018 

Po programu dela in finančnem načrtu je bila predvidena zaposlitev še dveh pravnikov, 
od tega enega s pravosodnim izpitom, a se je ta zaposlitev v dogovoru z zainteresiranimi 
občinami zamaknila za nedoločen čas_ 
Po programu dela in finančnem načrtu je bilo tudi po izteku delovnega razmerja za 
določen čas predvidena zaposlitev svetovalca oziroma višjega svetovalca, vendar se je 
ta zaposlitev v dogovoru z zainteresiran ima občinama zamaknila za nedoločen čas. 

Pregled nalog, ki so se v letu 2018 izvajale za posamezne občine: 

UREJANJE VARSTVO UREJANJE OBČ. IN~P. OBČINSKO NOTRANJA PROR. 
PROSTORA OKOLJA PROMETA NADZOR. REDAR. REVIZIJA RAČUN. OBČINA PRAVNA 

SLU teA 

.. ·.. ~;~:.:::~~ ·.·.. x x --------~------ ---+---~- ---·i···--· -----·-:-----.. ··--·-i··---
Videm > X X X X X - X 

··.· zavrč ---_ ·--· ·-_- -·.·. x x ------x---· ···---·-·x--··· .... --··--··x·--···--.. ·· ·--·-·---x--·····--· --····----·:······--··- ··--·-· .. :·-
.-.,._.. . Žetale ·_·-··- ·, ·.·• x x x x ______________ ~"'""""""''''"'"'''"'""" .... ~ ......... . 

______ .Jl!O ~.ll)_______ X X X X X X X X 

SKUPAJ 16 18 2 16 19 19 2 12 
*Vključitev Občine Starše in Sveti Jurij ob Sčavnici'"riapodročju'ure]an}a'prosiora či(i"i:"1o:·2oTš'(ia1Je. 

Ob konkretnih nalogah za občine je za nemoten potek dela na vseh delovnih področjih v 
SOU SP potrebno izvesti številne splošne naloge, vezane na vodenje, načrtovanje, 
organiziranje, koordiniranje in nadziranje dela v skupni upravi, urejanje dokumentov ob 
pristopu nove občine, urejanje dokumentov ob spreminjanju obsega dela za posamezno 
občino (pristopi, izstopi, povečanje oziroma zmanjšanje deleža dela), reševanje kadrovskih 
zadev, poročanje občinam in institucijam, skrb za pravočasno, zakonito in učinkovito 
izvajanje nalog skupne uprave, oblikovanje sistemskih rešitev in različnih gradiv, odločanje v 
upravnih stvareh in podobno, kakor je zahtevano tudi z odlokom o ustanovitvL Med splošne 
naloge spada tudi pisarniške poslovanje, urejanje zadev za zaposlene, priprava investicijske 
dokumentacije (DIIP, IP), zbiranje ponudb, izdaja naročilnic, priprava pogodb in vodenje 
postopkov javnega naročanja, priprava raznih poročil, priprava odgovorov na novinarska 
vprašanja in podobno. Te aktivnosti zagotavljajo nemoten potek dela na vseh delovnih 
področjih SOU SP in so vezane na vse občine glede na obseg njihove vključenosti v SOU 
SP, se pa obseg in zahtevnost teh aktivnosti povečuje z večanjem števila nalog, večanjem 
števila občin ustanoviteljic in večanjem števila zaposlenih, vendar vse to istočasno zagotavlja 
tudi večje ugodnosti za občine, posebno v luči trenutnih sprememb predpisov. V navedene 
naloge so vključeni predvsem direktorica SOU SP, njena namestnica in višja svetovalka v 
tajništvu, delno pa tudi drugi zaposleni. 
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Poročilo o delu SOU SP v letu 2018 

V nadaljevanju so podrobneje navedene nekatere pomembnejše splošne naloge, ki so v letu 
2018 zahtevale posebno pozornost oziroma so bile posebno pomembne. 

a) Aktivnosti po sprejemu ZF0-1C 
Konec leta 2017 je bil sprejet Zakon o spremembah Zakona o financiranju občin- ZF0-1C 
(Uradni list RS, št. 71/17 z dne 13. 12. 2017), ki je prinesel tudi korenito spremembo 26. 
člena, na podlagi katerega poteka sofinanciranje delovanja skupnih občinskih uprav s strani 
države. Po sprejemu ZF0-1C smo na SOU SP podrobno proučili določbe spremenjenega 
26. člena ZFO v povezavi s 15. členom ZF0-1C, ki opredeljuje pričetek veljavnosti 
posameznih določb v spremenjenem 26. členu, od katerih je odvisno sofinanciranje 
delovanja skupnih občinskih uprav. Postavilo se je več vprašanj glede pomena posameznih 
določb, saj bi se lahko vsebina določb tolmačila na tak način, da bi bili učinki v popolnem 
nasprotju z namenom zakona. Na MJU smo naslovili vprašanja in prošnjo, da čim bolj 
natančno pojasnijo, kako se bodo določbe izvajale, in se udeležili sestanka, na katerem smo 
poudarili pomen problematike. Prejeti dopis MJU je dal odgovore na nekaj vprašanj, sledilo 
pa je še uradno pojasnilo MJU kot odgovor na poslansko vprašanje na podobno temo, iz 
odgovorov pa izhaja, da je MJU pri pripravi zakona imela v mislih organizacijo skupnih uprav 
po našem vzoru (večje število nalog in večje število občin) in da manjše skupne uprave 
spodbujajo k združitvi v večjo skupno upravo oziroma k povečanju števila nalog. 
Razlaga MJU je za naše občine in za SOU SP ugodna. Pomembna novost ZF0-1C je 
zahteva, da morajo biti za sofinanciranje v skupno občinsko upravo vključene najmanj tri 
občine, razširjen je bil nabor nalog, ki so sofinancirane, delež sofinanciranja se je za leto 
2018 že določal po znesku plač in prispevkov, povečanem za 20 %, od začetka leta 2021 pa 
se bo delež sofinanciranja določal po novih kriterijih glede na število nalog. Na MJU je bil v 
letu 2018 skladno z novimi zahtevami zakona pripravljen tudi nov pravilnik o sofinanciranju. 
Občina bo upravičena do financiranja v višini 30 % v prejšnjem letu realiziranih odhodkov 
njenega proračuna za financiranje skupnih občinskih uprav, če je vključena v skupno 
občinsko upravo z najmanj tremi občinami in se zanjo opravlja najmanj ena naloga. Višina 
sofinanciranja se poveča za pet odstotnih točk za vsako dodatno nalogo, ki jo skupna 
občinska uprava opravlja za vse občine, vključene v skupno občinsko upravo, pri čemer 
skupna višina sofinanciranja ne sme preseči 55 % sredstev za plače in druge izdatke ter 
prispevke delodajalca zaposlenim v skLipnih občinskih upravah. 
Višina sofinanciranja torej ne bo več enaka za vse občine, ampak se bo gibala od 30 % pri 
eni nalogi do 55 % pri šestih nalogah. Te določbe občine spodbujajo, da čim prej premislijo o 
vključitvi na več delovnih področjih, če želijo še naprej biti deležne večjega deleža 
sofinanciranja s strani države. Proces povečevanja števila prenesenih nalog za posamezno 
občino se je v letu 2018 že pričel, nadaljeval pa se bo tudi v letu 2019. 

b) Sprejem novega odloka o ustanovitvi SOU SP 
Sprememba 26. člena je med drugim prinesla tudi preimenovanje nekaterih nalog, ki se na 
SOU SP že izvajajo, iz dosedanjih štirih sofinanciranih nalog (naloge občinskega 
inšpekcijskega nadzorstva in občinskega redarstva, naloge notranjega finančnega nadzora in 
proračunskega računovodstva, upravne ter strokovne naloge na področju urejanja prostora 
ter naloge na področju zagotavljanja in izvajanja javnih služb) pa se je število sofinanciranih 
nalog povečalo na enajst. 
SOU SP je občinam ustanoviteljicam skušala zagotoviti največji možni delež sofinanciranja, 
zato je vodstvo SOU SP takoj po definiranju izhodišč s strani MJU pristopilo k pripravi 
novega ustanovitvenega akta za SOU SP, katerega sprejemanje (večinoma po dvofaznem 
postopku) je po občinah steklo v maju in je bilo zaključeno v avgustu. V Uradnem listu RS, 
58/2018, z dne 31. 8. 2018, je bil nov Odlok o ustanovitvi Skupne občinske uprave občin v 
Spodnjem Podravju objavljen, skladno z njim pa lahko SOU SP za 22 občin ustanoviteljic 
opravlja naloge na enajstih delovnih področjih. 
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c) Stiki z občinami ustanoviteljicami 
SOU SP mora nuditi vsem občinam ustanoviteljicam kakovostne in ekonomsko ugodne 
storitve. V ta namen so bile izvedene različne aktivnosti. 

Pripravilo se je poročilo o delu skupne uprave v letu 2017, v katerem so bile po področjih 
predstavljene izvedene naloge in doseženi cilji. Dokument je bil posredovan vsem 
občinam ustanoviteljicam. 
V okviru priprave proračuna Mestne občine Ptuj kot sedežne občine so se pripravili 
podatki in obrazložitve za finančni načrt SOU SP za leto 2018 ter za delovna področja, ki 
jih SOU SP pokriva za Mestno občino Ptuj. 
Začrtal se je program dela za leto 2018, v katerem so se predvidela naloge skladno z 
interesi občin. Dodan mu je bil kadrovski načrt SOU SP in finanč:ni načrt z delitvijo 
finančnih obveznosti po delovnih področjih in po občinah. Dokument je bil posredovan 
vsem občinam ustanoviteljicam, ki so ga s sklepi pisno potrdile. 
Vlaganje zahtevkov za sofinanciranje s strani države je bilo v letu 2018 zahtevano prvič 
preko posebne aplikacije eSOU, ki so jo pripravili na Ministrstvu za javno upravo. Za 
oddajanje zahtevkov tako s strani SOU SP kot s strani vseh vključenih občin se je vložilo 
veliko dodatnega časa in energije, vendar so bile prisotne velike tehnične težave, zato je 
bilo potrebno na SOU SP dodatno pripraviti zahtevke tudi v standardni obliki in jih po 
elektronski pošti posredovati na MJU. Vse občine so dobile odobrena sredstva v polnem 
znesku, MJU pa je do 30. 6. 2018 tudi že v celoti poravnala obveznosti do 21 občin 
ustanoviteljic, edino Mestna občina Ptuj je morala počakati na drugi del sofinanciranja do 
decembra 2018. 
Zaposleni SOU SP so se udeležili različnih delovnih sestankov, na katerih se 
obravnavali za posamezne občine aktualne vsebine, predvsem s področja prostorskega 
načrtovanja, ravnanja z odpadki in nadaljnjega razvoja SOU SP. 
Zaposleni SOU SP so se udeležili sej mestnega sveta oziroma občinskih svetov občin 
ustanoviteljic ter njihovih delovnih teles za razlago gradiv iz pristojnosti, prenesenih na 
SOU SP. 
O vsebinah, ki so pomembne za vse občine ustanoviteljice SOU SP, je SOU SP redno 
poročala na sejah Kolegija županov Spodnjega Podravja. 
Ob polletju je bilo pripravljeno poročilo z obrazložitvijo polletne realizacije finančnega 
načrta in doseženimi rezultati dela do polletja. 
Potekalo je več razgovorov v zvezi s spremembami izvajanja nalog glede na zastavljeni 
program dela - vstop dveh občin pri urejanju okolja, zaustavitev uvedbe občinskega 
odvetništva, ugotavljanje potreb za leto 2019. 
V oktobru 2018 je Mestna občina Ptuj kot sedežna občina sprejela rebalans proračuna 
za leto 2018, s katerim se je znižal skupni znesek finančnega načrta SOU SP na 
podlagi dotedanje porabe in ocene predvidene porabe o konca leta. 
V okviru priprave proračuna Mestne občine Ptuj kot sedežne občine so se pripravili 
podatki in obrazložitve za finančni načrt SOU SP za leto 2019 ter za delovna področja, ki 
jih SOU SP kot skrbnica postavk pokriva za Mestno občino Ptuj. 
Konec proračunskega leta so bili zbrani podatki za poračun obveznosti občin do konca 
leta 2018. Kakor vsako leto doslej je bil na podlagi predvidene realizacije izračunan 
končni znesek obveznosti za posamezno občino, vsa preplačila pa še pred koncem leta 
vrnjena občinam. 

• Skrb za ekonomičnost poslovanja SOU SP 
Kakor do sedaj se je tudi v letu 2018 na različne načine skrbelo za čim bolj gospodarno 
porabo sredstev občin. Nekaj primerov: 

Za občine so se izrazili prihranki za stroške službenih vozil, saj so tri vozila zagotovljena 
preko poslovnega najema, za katerega se najemnina plačuje mesečno in bo konec leta 
v celoti vključena v zahtevek za sofinanciranje s strani države. V primeru nakupa vozil s 
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sredstvi občin oziroma preko SOU SP bi bilo potrebno kupnino zagotoviti v enkratnem 
znesku, nakup pa ne bi bil sofinanciran. 
Prihranki so se izrazili tudi pri nakupu goriva, saj sta dve službeni vozili na hibridni 
pogon, ter pri stroških popravil, ker so vozila nova in v garancijL 
Obseg službenih potovanj zaradi sestankov ali izobraževanja se je skušal čim bolj 
racionalizirati tako v smislu prihranka časa kot prihranka denarja. Pri tem so se zaposleni 
v največji možni meri posluževali elektronskih povezav za dostavo gradiv, prijavljali so se 
na spletne seminarje in podobno. 
Tudi v letu 2018 se je nadaljevalo prizadevanje za čim manj papirnatega poslovanja, kar 
se je že v prejšnjem letu potrdilo z znatni mi prihranki pri pisarniškem materialu. 
Prihranki so tudi zaradi ukinjanje lokalnih tiskalnikov različnih tipov ter skeniranja in 
tiskanja na skupni multifunkcijski napravi, ki je najeta. 
Prihranki so bili tudi pri izvajanju meritev hitrosti, ker se vključijo občinski redarji z lastnim 
znanjem in zunanji operaterji niso potrebnL 
Sodelavci na področju prostorskega načrtovanja se z lastnim delom vključujejo v 
pripravo nekaterih podatkov, prostorskih aktov in strokovnih podlag ter s tem občinam 
znižujejo stroške za njihovo pripravo. 

• Sodelovanje z ministrstvi in službami, pristojnimi za skupne uprave, ter z 
drugimi skupnimi upravami 

V preteklih letih se je vzpostavilo tesno sodelovanje SOU SP z Ministrstvom za javno upravo 
ter Ministrstvom za finance, ki sla pristojni za skupne občinske uprave in pripravljata 
predpise s področja skupnega opravljanja nalog občinskih uprav, v pripravo katerih se SOU 
SP aktivno vključuje s posredovanjem pripomb in predlogov. Takšen je bil tudi postopek, ki 
se je konec leta 2017 končal sprejemom Zakona o spremembah Zakona o financiranju občin 
- ZF0-1C (Uradni list RS, št. 71/17 z dne 13. 12. 2017). Doseženo je bilo, da se je v 26. 
členu močno razširil nabor delovnih področij, ki so sofinancirane s strani države, ob tem pa je 
ministrstvo vztrajala, da so v večjem odstotku sofinancirana skupne občinske uprave, ki 
opravljajo večje število delovnih nalog za vsaj Iri občine. 
V letu 2018 je bilo veliko energije vloženo v sodelovanje z Ministrstvom za javno upravo ter 
Ministrstvom za finance pri vzpostavitvi aplikacije eSOU, preko katere so skupne uprave in 
občine v marcu 2018 (bolj ali manj uspešno) oddala zahtevke za sofinanciranje s strani 
države. Zaradi slabe izkušnje je bila aplikacija umaknjena, ministrstva pa so pristopila k 
pripravam na novo aplikacijo za elektronsko oddajanje zahtevkov. 

• Sodelovanje v različnih komisijah 
Zaposleni SOU SP se aktivno vključujejo v delo različnih komisij in delovnih teles. Tako 
predstavniki SOU SP delujejo: 

v Komisiji za prostor Skupnosti občin Slovenije, 
v Odboru za urejanje prostora in varstvo okolja pri Združenju mestnih občin 
Slovenije, 
v Komisiji občinskih inšpektorjev pri Skupnosti občin Slovenije in 
v Komisiji za občinsko redarsko službo pri Skupnosti občin Slovenije. 

Komisije obravnavajo številna vprašanja, vezana na delovna področja SOU SP, ki zanimajo 
občine članice, ter v interesu občin postavljajo vprašanja, oblikujejo mnenja in dajejo 
pripombe in predloge (na primer v postopku sprejemanja nove zakonodaje). V letu 2018 je 
bila največja pozornost posvečena prostorski zakonodaji, s katero bi se naj uredile 
pomanjkljivosti veljavnih predpisov, na primer zmanjšanje rizika investitorjev, spremembe pri 
licencah, večji vpliv lokalne skupnosti in podobno. 
Zaposleni SOU SP so vključeni tudi v različne komisije in delovna telesa na nivoju občin, kot 
so strokovna komisija za podelitev koncesije za opravljanje obveznih lokalnih gospodarskih 
javnih služb ravnanja s komunalnim! odpadki na območju občin Spodnjega Podravja, 
Komisija za vodenje in nadzor postopka razpolaganja s stvarnim premoženjem (za Mestno 
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občino Ptuj), Urbanistična komisija Mestne občine Ptuj in druge komisije, vezane na delovne 
naloge SOU SP. 

e Različne informacije za občinske svetnike in medije 
SOU SP je pripravila številne odgovore in pojasnila na vprašanja, ki so jih postavili občinski 
svetniki ali novinarji, nanašali pa so se na organiziranost skupne občinske uprave in na 
vsebine z delovnih področij, na katerih naloge opravlja SOU SP. 

1.2. KADRI IN IZOBRAŽEVANJE 

Na dan 1. 1. 2018 je bilo na SOU SP zaposlenih 35 javnih uslužbencev za nedoločen čas in 
eden za določen čas za čas izvedbe projektov. V kadrovskem načrtu za leto je bila 
predvidena zaposlitev 37 javnih uslužbencev za nedoločen čas in eden za določen čas za 
čas izvedbe projektov, ti podatki pa so bili vključeni tudi v finančni načrt. 

Na SOU SP in v občinah ustanoviteljicah so že v začetku leta 2018 stekle priprave na 
prevzem novih pristojnosti in obveznosti na področju urejanja prostora po 1. 6. 2018. S tem 
namenom je bila v maju pripravljena sprememba in dopolnitev pravilnika o sistemizaciji 
delovnih mest. s katero so se sistemizirala tri delovna mesta občinskega urbanista, nato pa 
sta bila še pred 1. 6. 2018 na delovno mesto višjega svetovalca - občinskega urbanista 
premeščena dva že zaposlena javna uslužbenca. Občinski urbanist je oseba, ki izpolnjuje 
pogoje za pooblaščenega prostorskega načrtovalca in opravlja občinske naloge urejanja 
prostora po Zakonu o urejanju prostora, obenem pa ima vlogo svetovalca župana ter 
splošnega skrbnika prostora ter razvoja v njem in njegove celostne podobe v občini. V drugi 
polovici leta je bil izveden neuspešen postopek za zaposlitev tretjega višjega svetovalca -
občinskega urbanista. 

Javnemu uslužbencu, zaposlenemu za določen čas za čas izvedbe projektov, se je z 2. 5. 
2018 iztekla zaposlitev za določen čas. V dogovoru z zainteresiranima občinama se je v 
maju izvedla sprememba pravilnika o sistemizaciji delovnih mest, s katerim se je delovno 
mesto svetovalca spremenilo v delovno mesto višjega svetovalca, vendar se je izvedba 
javnega natečaja za zaposlitev skladno z interesi vključenih občin zamaknila za nedoločen 
čas. 

Državni notranji revizor višji svetovalec je z 20. 7. 2018 izpolnil pogoje za upokojitev, zato so 
se še pred njegovim odhodom pričele aktivnosti za zaposlitev nadomestnega kadra_ Nov 
državni notranji revizor višji svetovalec je lahko pričel z delom 1. 1 O. 2018. 

Po sprejemu novega odloka o ustanovitvi SOU SP je bilo potrebno poimenovanje novih in 
dosedanjih nalog vnesti tudi v pravilnik o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest v 
SOU SP ter v katalog delovnih mest, kar so občine potrdile v oktobru 2018. 

Na dan 31. 12. 2018 je bilo tako na SOU SP zaposlenih 35 javnih uslužbencev za nedoločen 
čas. 

Zaposleni so bili v skladu z načrtom izobraževanja, usposabljanja in izpopolnjevanja javnih 
uslužbencev glede na potrebe po znanju in v skladu s planiranimi finančnimi sredstvi 
vključeni v različne oblike strokovnega in funkcionalnega usposabljanja, predvsem na 
področju notranjega revidiranja in pravnih zadev. V smislu gospodarnega ravnanja z javnimi 
sredstvi se je pred prijavo na posamezne oblike izobraževanja temeljito preveril program in 
kakovost izvedbe. Zaposleni so se ob svojem delu še posebej seznanjali z delom svojih 
sodelavcev, da so se lahko nujne naloge nemoteno izvajale tudi v času odsotnosti 
posameznikov. 
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SOU SP je sodelovala tudi z izobraževalnimi institucijami. Večjemu številu dijakov z območja 
občin, ki so ustanoviteljice SOU SP, je bilo omogočeno opravljanje obveznega praktičnega 
usposabljanja. Prakso v trajanju 152 ur je opravilo šest dijakov Srednje prometne šole (za 
poklic tehnik varovanja) in dva dijaka Biotehniške šole (za poklic okoljevarstveni tehnik), 
prakso v trajanju 80 ur je opravljala študentka Filozofske fakultete Univerze v Mariboru -
nepedagoški program Geografija, prakso v trajanju 400 ur pa je opravljala študentka Višje 
prometne šole, po višješolskem programu varstvo okolja in komunala_ Več dijakom in 
študentom so se zbrali in posredovali podatki z delovnih področij SOU SP za pripravo 
seminarskih in diplomskih nalog. 

1.3. FINANCIRANJE SKUPNE OBČINSKE UPRAVE OBČIN V SPODNJEM PODRAVJU 

Način financiranja SOU SP je v skladu z ustaljeno prakso SOU SP in zahtevami zakonodaje 
natančno zapisan v odloku o ustanovitvi SOU SP v 23., 24. in 25. členu. SOU SP prikazuje 
svoj finančni načrt v okviru proračuna sedežne občine, to je Mestne občine Ptuj, vse občine 
ustanoviteljice pa zagotavljajo v svojih proračunih planirani delež za opravljanje tistih nalog, 
ki jih je posamezna občina prenesla na SOU SP. Delitev stroškov med občine ustanoviteljice 
se je izvedla praviloma v razmerju števila prebivalcev posamezne občine do števila vseh 
prebivalcev občin ustanoviteljic, razen za naloge, za katere so se občine med seboj drugače 
dogovorile. Občine ustanoviteljice so svoje obveznosti poravnavale mesečno po 
dvanajstinah. 

Za zagotovitev nemotenega opravljanja nalog je bilo v finančnem načrtu predvideno skupno 
1.305.567 EUR, v tem znesku pa so bila vključena sredstva za plače zaposlenih, sredstva za 
pokrivanje materialnih stroškov in storitev ter sredstva za planirane nakupe opreme za 
nemoteno delovanje skupne uprave. V oktobru 2018 je Mestna občina Ptuj kot sedežna 
občina sprejela rebalans proračuna za leto 2018, s katerim se je skupni znesek finančnega 
načrta SOU SP na podlagi dotedanje in ocene predvidene porabe znižal na 1.236.622 EUR. 

Realizacija finančnega načrta SOU SP za leto 2018 znaša 1.142.466 EUR ali 92,4% 
glede na veljavni proračun, od tega je Mestna občina Ptuj kot sedežna občina 
poravnala 45,9 %, ostale občine ustanoviteljice pa 54,1 %. 

Kljub temu, da so se z letom 2017 iztekle omejitve po ZUJF realizacija na postavki za plače 
ni presegla planiranega zneska, predvsem po zaslugi zamika planiranih zaposlitev ter treh 
dolgotrajnih odsotnosti zaradi poškodb. S sredstvi na vseh postavkah se je ravnalo 
gospodarno in učinkovito, zato so bile obveznosti občin ustanoviteljic v mesecu decembru 
ustrezno zmanjšane in poračunane glede na vključenost posamezne občine v posamezne 
naloge SOU SP in realizirano porabo za te naloge. Vse občine ustanoviteljice so bile 
decembra 2018 seznanjene z višino porabljenih sredstev za naloge, ki so jih prenesle na 
SOU SP, in nanjo niso imele pripomb. V prilogi 1 je podan izsek iz realizacije proračuna 
Mestne občine Ptuj (11. posebni del), kjer je prikazana skupna realizacija finančnega načrta 
SOU SP za obdobje od 1. 1. do 31. 12. 2018, dodana pa je tudi obrazložitev porabe po 
postavkah_ 

V sledeči tabeli je prikazan skupni delež finančnih obveznosti posamezne občine za 
delovanje SOU SP, pripravljen po zgoraj navedenih izhodiščih. 
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Poročilo o delu SOU SP v letu 2018 

Občina Delež v% 
Cirkulane ·-··J"82 ··-·-
Destrnik ML ...... 
Dornava 3,72 ,, 
Duplek 0,60 -
~!!ica_, 1,87 

Hajdina ···---- 4,77 
Ju~inci 

·-~~~·~·~~·· 
2,90 

Kidričevo 644 
•~•m~~••• 

Majšperk 1 74 '"-···-···"" Markovci 4 75 --···--'-·····-·-Ormož 1,52 

~odl.ehni,!L, 2,67 
Središče ob Dravi 0,74 

~~~~-~~ 

Starše 
---·~~-

2,71 

Sv. Andraž v St gorica_~----- 2,10 
Sveti Jurij ob Sčavnici o 61 . 
Sveti Tomaž 0,24 ...... 
Trnovska vas 2,24 
Videm 5,25 
zavrč 1,72 
~_:--·--·· 

2,19 Zetale ·-·--
MO Ptuj 45,91 

Skupaj 100 oo 

V skladu z določili pravilnika o sofinanciranju občine od države dobijo povrnjenih 50 % v 
preteklem proračunskem letu realiziranih odhodkov za financiranje delovanja SOU SP. V 
marcu 2018 je SOU SP občinam ustanoviteljicam pomagala pripraviti zahtevke za 
sofinanciranje stroškov delovanja SOU SP. Vlaganje zahtevkov je bilo letos še posebej 
zahtevno, ker je prvič steklo preko posebne aplikacije eSOU, ki so jo pripravili na Ministrstvu 
za javno upravo. Prisotno je bilo veliko tehničnih težav, ki so pri občinah in SOU SP 
zahtevale veliko energija in dodatni čas. Ker oddaja zahtevkov preko eSOU ni bila zanesljiva 
smo pred koncem marca morali zahtevke pripraviti tudi v dosedanji obliki in jih oddati po 
elektronski pošti. Sredi maja 2018 so občine prejele odredbe Ministrstva za javno upravo, s 
katerimi je bilo za vse občine ustanoviteljice ugodeno zahtevku za sofinanciranje skupnega 
opravljanja posameznih nalog občinske uprave v letu 2017 v predvidenih zneskih, kar za 
občine pomeni skupno 561.243,50 EUR vrnjenih sredstev. Večina občin je svoje zneske 
prejela v enkratnem znesku do 30. 6. 2018, Mestna občina Ptuj pa prvo (višje) nakazilo do 
30. 6. 2018, drugo (nižje) nakazilo pa do 31. 12. 2018. 
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Poročilo o delu SOU SP v letu 2018 

Prejeti znesek 
Občina sofioaociraoja RS 

v letu 2018 

Skupaj 561.243,50 

2. UREJANJE PROSTORA 

Skupna občinska uprava občin v Spodnjem Podravju je v letu 2018 na področju urejanja 
prostora opravljala za vključene občine naslednje naloge: 

izvajala naloge v zvezi z vodenjem postopkov za sprejem občinskih prostorskih načrtov (v 
nadaljevanju OPN) oziroma sprememb in dopolnitev OPN ter izvajala dogovorjene 
aktivnosti za izdelavo OPN in njegovih sprememb in dopolnitev. 
izvajala naloge v zvezi z vodenjem postopkov za sprejem občinskih podrobnih prostorskih 
načrtov (v nadaljevanju OPPN) oziroma sprememb in dopolnitev OPPN, 
skladno z novo prostorsko zakonodajo je SOU SP za vse vključene občine pripravila 
naslednje odloke za sprejem na občinskih/mestnem svetu: o določitvi takse za 
obravnavanje zasebnih pobud za spremembo namenske rabe prostora v OPN, o določitvi 
stroškov lokacijske preveritve in o območjih obveznega soglasja za spreminjanje meje 
parcele, 
izvajala naloge v zvezi s pripravo in vodenjem postopka za sprejem regionalnega 
prostorskega načrta (RPN) za povezovalno cesto med mejnim prehodom Zavrč in 
načrtovano hitro cesto Hajdina - Ormož, 
v interesu občin se je SOU SP vključila v postopek priprave državnega prostorskega 
načrta (DPN), v katerem občine skušajo doseči umestitev ceste Hajdina - Ormož južno od 
Ptujskega jezera in izgradnjo novega mostu pod jezom, 
izvajala svetovanje s strani občinskih urbanistov in prostorskih planerjev, 
pripravljala in izdajala potrdila o namenski rabi zemljišč, lokacijske informacije, potrdila o 
datumu in vrsti spremembe namenske rabe prostora za potrebe izvajanja 139. člena 
Zakona o uravnoteženju javnih financ - ZUJF (pri nakupu, prodaji ali menjavi zemljišča 
potrebuje davčni organ pri odmeri davka podatke o datumu in vrsti spremembe namenske 
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rabe zaradi morebiti potrebnega upoštevanja dobička, nastalega zaradi spremembe 
namenske rabe), 
na zahtevo strank je SOU SP pripravljala historične izpise za namensko rabo prostora v 
letih 1993 in 2004 oziroma za čas pred zadnjo spremembo posameznih prostorskih aktov, 
pripravljala in izdajala potrdila o pogojih za parcelacijo (po prejšnji zakonodaji - do 31. 5. 
2018), potrdila o pogojih za spremembo meje parcele (po novi zakonodaji od 1. 6. 2018), 
soglasja za spreminjanje meje parcele (po sprejemu odlokov posameznih občin), 
Geodetski upravi RS je za potrebe registra nepremičnin pripravila in posredovala podatke 
o namenski rabi prostora za vsa na novo parcelirana zemljišča, 
na območju vključenih občin so se Geodetski upravi RS za potrebe registra nepremičnin 
posredovali podatki o namenski rabi prostora; po vsakem sprejetem prostorskem aktu 
(OPN oziroma OPPN) so se Geodetski upravi RS posredovale spremembe podatkov o 
namenski rabi prostora, 
za območje Mestne občine Ptuj je SOU SP preverjala skladnost dokumentacije za izdajo 
gradbenega dovoljenja z veljavnimi prostorskimi akti Mestne občine Ptuj, v primeru 
potrebe je bila podana prijava za sodelovanje v postopku izdaje gradbenega dovoljenja 
(velja za postopke, ki so se pričeli pred začetkom uporabe nove prostorske zakonodaje -
pred 1. 6_ 2018), 
pripravljali so se projektni pogoji in podajala mnenja glede skladnosti dokumentacije za 
pridobitev gradbenega dovoljenja z občinskimi prostorskimi izvedbenimi akti za vloge, 
podane po začetku uporabe nove prostorske zakonodaje (od 1. 6. 2018 dalje); nova 
naloga je bistveno povečala obseg dela, saj se nanaša na vse postopke pridobivanja 
gradbenih dovoljenj, ki jih upravna enota vodi za občine, ki so to nalogo prenesle na SOU 
SP, 
izvajala dogovorjene naloge za Urbanistično komisijo Mestne občine Ptuj, 
sodelovala v Komisiji za vodenje in nadzor postopka razpolaganja s stvarnim 
premoženjem za Mestno občino Ptuj in Komisiji za oglaševanje Mestne občine Ptuj, 
SOU SP ima predstavnika v Komisiji za prostor Skupnosti občin Slovenije in v Odboru za 
urejanje prostora in varstvo okolja pri Združenju mestnih občin Slovenije, kjer za interese 
občin skrbijo predvsem s spremljanjem prostorske zakonodaje in zakonodaje, ki vpliva na 
področje prostorskega načrtovanja, in s podajanjem pripomb in predlogov k zakonodaji, 
SOU SP se je intenzivno vključevala v prizadevanja županov Spodnjega Podravja, da se 
v Strategiji prostorskega razvoja Slovenije 2050, ki je v nastajanju na Ministrstvu za okolje 
in prostor, Ptuj ustrezno umesti v omrežju središč. Z znižanjem ranga v prihodnosti lahko 
pričakujemo ukinjanje posameznih funkcij v primerih upravnih in drugih reorganizacij in 
selitev teh funkcij v druga središča, najverjetneje v Maribor. S tem se bo dostopnost do 
storitev za prebivalce Spodnjega Podravja poslabšala. To je le ena od več negativnih 
posledic za Spodnje Podravje, ki bi se zgodile ob sprejetju takšne SPRS 2050. 

Naloge so se z novimi zahtevami nove prostorske zakonodaje od 1. 6. 2018 dalje močno 
razširile. Postopke za pripravo in sprejem prostorskih aktov, pričele po 1. 6. 2018, je 
potrebno voditi po novih predpisih z vključevanjem številnih akterjev in javnosti, veliko je vlog 
za mnenja in soglasja, prihajajo tudi vloge za lokacijske preveritve in potrebe za druge 
naloge občinskega urbanista, zato se je že v letu 2018 izrazila močna kadrovska 
podhranjenost. Nujna je bila zaposlitev ustreznega kadra, zato je bil (po več neuspelih javnih 
natečajih) z 10. 4. 201g zaposlen nov višji svetovalec-urbanist. 

2.1. OBČINSKI PROSTORSKI NAČRTI (OPN} 

V letu 2018 so se nadaljevale aktivnosti postopka priprave in sprejema OPN za Občino 
Hajdina. Za občine Cirkulane, Dornava, Juršinci, Kidričevo, Markovci, Podlehnik, Sveti 
Andraž v Slovenskih goricah, Trnovska vas, Videm, Zavrč, žetale in Mestno občino Ptuj so 
bili OPN-ji sprejeti v preteklih letih, zato so v nekaterih občinah že v prejšnjih letih stekli 
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postopki sprememb in dopolnitev OPN. Novi postopki sprememb in dopolnitev OPN so se v 
letu 2018 začeli za občine: 

Cirkulane: začel se je postopek drugih sprememb in dopolnitev, 
Juršinci: začela sta se dva postopka sprememb in dopolnitev (prve spremembe in 
dopolnitve (za celotno območje občine), druge spremembe in dopolnitve), 
Markovci: začeli so se trije postopki sprememb in dopolnitev (prve spremembe in 
dopolnitve, druge spremembe in dopolnitve, tretje spremembe in dopolnitve (za celotno 
območje občine)), 
Trnovska vas: začel se je postopek prvih sprememb in dopolnitev (za celotno območje 
občine), 
Zavrč: začel se je postopek drugih sprememb in dopolnitev (za celotno območje občine). 

Podrobneje so postopki sprememb in dopolnitev OPN navedeni v nadaljevanju v točkah 2.2. 
in 2.3. 

Občina Hajdina 
V letu 2018 so se nadaljevale aktivnosti postopka priprave in sprejema OPN za Občino 
Hajdina. V začetku leta 2018 je bil pripravljen nov dopolnjen osnutek OPN za drugo javno 
razgrnitev. Izvedena je bila enomesečna javna razgrnitev. K pripombam javnosti, podanih v 
času javne razgrnitve, so bila pripravljena stališča. Stališča je sprejel občinski svet. 
Pripombodajalce smo obvestili s sprejetimi stališči do njihovih pripomb. Na podlagi sprejetih 
stališč do pripomb javnosti je bil pripravljen predlog OPN, h kateremu smo nosilce urejanja 
prostora zaprosili za podajo mnenj. Pri pridobivanju mnenj so potekala usklajevanja z Upravo 
RS za zaščito in reševanje, Družbo za avtoceste v Republiki Sloveniji, ELES-om (za 
področje visokonapetostnih vodov), ministrstvom, pristojnim za varstvo kmetijskih zemljišč, 
Direkcijo RS za vode, Ministrstvom za zdravje, Ministrstvom za kulturo, Zavodom RS za 
varstvo narave (Območno enoto Maribor). V teku je še usklajevanje s področjem razvoja 
poselitve (s Sektorjem za prostorsko načrtovanje Ministrstva za okolje in prostor). 

2.2. SPREMEMBE IN DOPOLNITVE OPN V SKRAJŠANEM POSTOPKU 

V letu 2018 so aktivnosti skrajšanih postopkov sprememb in dopolnitev OPN potekale za 
občini Juršinci in Markovci. Skrajšana postopka je bilo možno izvajati, ker se spremembe in 
dopolnitve OPN nanašajo samo na prostorske izvedbene pogoje, ne posegajo pa v 
določanje namenske rabe prostora. V skrajšanem postopku se rok za predložitev posebnih 
smernic in obeh mnenj skrajša na 15 dni, enako pa se skrajša tudi trajanje javne razgrnitve. 

Občina Juršinci 
V mesecu februarju 2018 je bil sprejet sklep o začetku postopka (za postopek drugih 
sprememb in dopolnitev OPN - samo za prostorske izvedbene pogoje). Po objavi sklepa o 
začetku postopka v uradnem glasilu in na spletni strani občine smo kopijo uradne objave 
sklepa o začetku postopka posredovali ministrstvu, pristojnemu za prostor, in sosednjim 
občinam Občine Juršinci. 
Izdelan je bil osnutek prostorskega akta, katerega smo posredovali v preveritev na 
ministrstvo, pristojno za prostor. Po objavi osnutka na spletnem strežniku ministrstva smo 
nosilce urejanja prostora zaprosili za podajo prvih mnenj, Sektor za strateško presoja vplivov 
na okolje pa smo zaprosili za odločitev, če je potrebno izvesti postopek celovite presoje 
vplivov na okolje (CPVO). Nato je potekalo pridobivanje prvih mnenj, Sektor za strateško 
presojo vplivov na okolje pa je izdal odločbo, da ni potrebno izvesti postopka CPVO. 
Potem je bil pripravljen dopolnjen osnutek prostorskega akta za javno razgrnitev, V času 
javne razgrnitve ni bilo podanih pripomb javnosti. K pripravljenemu predlogu OPN smo 
nosilce urejanja prostora zaprosili za podajo drugih mnenj. Pri pridobivanju drugih mnenj so 
bila potrebna usklajevanja z Direkcijo RS za vode in s področjem razvoja poselitve (s 
Sektorjem za prostorsko načrtovanje Ministrstva za okolje in prostor), 
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Prostorski akt je občinski svet sprejel z odlokom na seji v mesecu aprilu 2019, 

Občina Markovci 
V mesecu januarju 2018 je bil sprejet sklep o začetku postopka (za postopek prvih 
sprememb in dopolnitev OPN - samo za prostorske izvedbene pogoje), Po objavi sklepa o 
začetku postopka v uradnem glasilu in na spletni strani občine smo kopijo uradne objave 
sklepa o začetku postopka posredovali ministrstvu, pristojnemu za prostor, in sosednjim 
občinam Občine Markovci. 
Izdelan je bil osnutek prostorskega akta, katerega smo posredovali v preveritev na 
ministrstvo, pristojno za prostor. Po objavi osnutka na spletnem strežniku ministrstva smo 
nosilce urejanja prostora zaprosili za podajo prvih mnenj, Sektor za strateško presojo vplivov 
na okolje pa smo zaprosili za odločitev, če je potrebno izvesti postopek CPVO, Nato je 
potekalo pridobivanje prvih mnenj, Sektor za strateško presojo vplivov na okolje pa je izdal 
odločbo, da ni potrebno izvesti postopka CPVO, 
Potem je bil pripravljen dopolnjen osnutek prostorskega akta za javno razgrnitev. V času 
javne razgrnitve so bile podane pripombe javnosti. K pripombam javnosti, podanih v času 
javne razgrnitve, so bila pripravljena stališča. Stališča je sprejel občinski svet. 
Pripombodajalce smo obvestili s sprejetimi stališči do njihovih pripomb_ 
Na podlagi sprejetih stališč do pripomb javnosti je bil pripravljen predlog OPN, h kateremu 
smo nosilce urejanja prostora zaprosili za podajo drugih mnenj. Po prejetju drugih mnenj je 
občinski svet sprejel prostorski akt z odlokom na seji v mesecu januarju 2019. 

2.3. SPREMEMBE IN DOPOLNITVE OPN V REDNEM POSTOPKU 

V rednem postopku se ne spreminjajo samo prostorski izvedbeni pogoji (samo ti se 
spreminjajo v skrajšanem postopku), temveč se spreminja tudi namenska raba prostora 
(spreminja se kartografsko gradivo), Redni postopki sprememb in dopolnitev OPN so v teku 
za občine Cirkulane, Dornava, Juršinci, Kidričevo, Markovci, Podlehnik, Sveti Andraž v 
Slovenskih goricah, Trnovska vas, Videm, Zavrč, žetale in Mestno občino Ptuj. 

Občina Cirkulane 
V teku sta dva postopka sprememb in dopolnitev OPN: 

Postopek prvih sprememb in dopolnitev (za celotno območje občine): V začetku leta 
2018 se je končala druga javna razgrnitev dopolnjenega osnutka. Ker v času javne 
razgrnitve ni bilo podanih pripomb javnosti, smo pripravili sklep župana o ugotovitvi glede 
stališč do pripomb druge javne razgrnitve (ni bilo podanih pripomb, zato niso bila sprejeta 
stališča). Nato je tekla priprava predloga prostorskega akta. K pripravljenemu predlogu 
smo nosilce urejanja prostora zaprosili za podajo drugih mnenj. Glede na prejeti negativni 
mnenji s področja razvoja poselitve in s področja varstva kmetijskih zemljišč so potrebna 
še usklajevanja s tema dvema nosilcema urejanja prostora. 
Postopek drugih sprememb in dopolnitev (za območje širitve gospodarske cone v 
Dolanah): V letu 2018 je bil sprejet sklep o začetku postopka. Po objavi sklepa o začetku 
postopka v uradnem glasilu in na spletni strani občine smo kopijo uradne objave sklepa o 
začetku postopka posredovali ministrstvu, pristojnemu za prostor, in sosednjim občinam 
Občine Cirkulane. 

Občina Dornava 
V teku je postopek prvih sprememb in dopolnitev OPN. V letu 2018 je bilo izdano prvo 
mnenje Direkcije RS za vode, ki je ugotovilo, da se lokacija za zbirni center ob čistilni napravi 
nahaja na območju zelo redkih poplav, zaradi česar bi posledično bilo potrebno izvesti 
postopek CPVO. Zato je v letu 2018 bil izdelan nov osnutek prostorskega akta (brez posega 
za zbirni center na lokaciji ob čistilni napravi), da ne bi bilo potrebno izvesti postopka CPVO. 
K novemu osnutku (brez zbirnega centra na lokaciji ob čistilni napravi v poplavnem območju) 
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je bila pridobljena odločba, da ni potrebno izvesti postopka CPVO. Nato je bil glede na 
pridobljena prva mnenja nosilcev urejanja prostora izdelan dopolnjen osnutek prostorskega 
akta. Dopolnjen osnutek je bil za mesec dni javno razgrnjen. V času javne razgrnitve so bile 
podane pripombe javnosti. K pripombam javnosti, podanih v času javne razgrnitve, so bila 
pripravljena stališča. Stališča je sprejel občinski svet. Na podlagi sprejetih stališč do pripomb 
javnosti je bil pripravljen predlog prostorskega akta, katerega srno posredovali v preveritev 
na ministrstvo. 

Občina Juršinci 
Poleg že predhodno navedenega skrajšanega postopka (postopek drugih sprememb in 
dopolnitev OPN) je v teku še redni postopek sprememb in dopolnitev OPN (postopek prvih 
sprememb in dopolnitev OPN), ki se nanaša na celotno območje občine. 
Za redni postopek (postopek prvih sprememb in dopolnitev OPN) je bil v začetku leta 2018 
sprejet sklep o začetku postopka. Po objavi sklepa o začetku postopka v uradnem glasilu in 
na spletni strani občine smo kopijo uradne objave sklepa o začetku postopka posredovali 
ministrstvu, pristojnemu za prostor, in sosednjim občinam Občine Juršinci. Izdelan je bil 
osnutek prostorskega akta, katerega smo posredovali v preveritev na ministrstvo, pristojno 
za prostor. Po objavi osnutka na spletnem strežniku ministrstva smo nosilce urejanja 
prostora zaprosili za podajo prvih mnenj, Sektor za strateško presojo vplivov na okolje pa 
smo zaprosili za odločitev, če je potrebno izvesti postopek CPVO. V teku je pridobivanje 
prvih mnenj in odločbe glede potrebnosti izvedbe postopka CPVO_ 

Občina Kidričevo 
V letu 2018 sta za občino Kidričevo tekla dva postopka sprememb in dopolnitev OPN -
druge ter tretje spremembe in dopolnitve OPN (opomba: prve spremembe in dopolnitve so 
bile izvedene v skrajšanem postopku, ki pa se je nanašal samo na prostorske izvedbene 
pogoje, brez sprememb namenske rabe prostora): 

Postopek drugih sprememb in dopolnitev (za celotno območje občine): V začetku leta 
2018 je bilo izdelano dopolnjeno okoljsko poročilo, katerega smo nato posredovali v 
preveritev na ministrstvo, pristojno za okolje. Glede na ugotovitve nosilca urejanja 
prostora s področja varovanja zdravja ljudi je bilo izdelano še dodatno dopolnjeno 
okoljsko poročilo, katerega smo posredovali v preveritev na ministrstvo, pristojno za 
okolje. K dodatno dopolnjenemu okoljskemu poročilu je ministrstvo podalo mnenje o 
ustreznosti. Do izdelanega elaborata kart razredov poplavne nevarnosti se je Direkcija 
RS za vode opredelila, da so potrebne dopolnitve elaborata. Pred pridobitvijo mnenja o 
ustreznosti okoljskega poročila je bil izdelan še dopolnjen elaborat, k njemu pa 
pridobljena ugodna opredelitev Direkcije RS za vode. Sredi leta je bila izvedena 
enomesečna javna razgrnitev. V času javne razgrnitve so bile podane pripombe javnosti. 
K pripombam javnosti, podanih v času javne razgrnitve, so bila pripravljena stališča. 
Stališča je sprejel občinski svet. Pripombodajalce smo obvestili s sprejetimi stališči do 
njihovih pripomb. Na podlagi sprejetih stališč do pripomb javnosti je bil pripravljen predlog 
prostorskega alda, katerega smo posredovali v preveritev na ministrstvo. Po preveritvi na 
ministrstvu smo nosilce urejanja prostora zaprosili za podajo drugih mnenj. 
Postopek tretjih sprememb in dopolnitev: V letu 2018 je bil sprejet sklep o začetku 
postopka. Po objavi sklepa o začetku postopka v uradnem glasilu in na spletni strani 
občine smo kopijo uradne objave sklepa o začetku postopka posredovali ministrstvu, 
pristojnemu za prostor, in sosednjim občinam Občine Kidričevo. Izdelovalec prostorskega 
akta je pripravil osnutek in ga posredoval v preveritev na ministrstvo. 

Občina Markovci 
Poleg že predhodno navedenega skrajšanega postopka (postopek prvih spremernb in 
dopolnitev OPN) sta v teku še dva redna postopka sprememb in dopolnitev OPN (postopek 
drugih sprememb in dopolnitev OPN ter postopek tretjih sprememb in dopolnitev OPN): 
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Postopek drugih sprememb in dopolnitev (za območje širitve gospodarske cone Novi 
Jork): V začetku leta 2018 je bil sprejet sklep o začetku postopka. Po objavi sklepa o 
začetku postopka v uradnem glasilu in na spletni strani občine smo kopijo uradne objave 
sklepa o začetku postopka posredovali ministrstvu, pristojnemu za prostor, in sosednjim 
občinam Občine Markovci. Izdelan je bil osnutek prostorskega akta, katerega smo 
posredovali v preveritev na ministrstvo, pristojno za prostor. Po objavi osnutka na 
spletnem strežniku ministrstva smo nosilce urejanja prostora zaprosili za podajo prvih 
mnenj, Sektor za strateško presojo vplivov na okolje pa smo zaprosili za odločitev, če je 
potrebno izvesti postopek celovite presoje vplivov na okolje (CPVO). Nato je potekalo 
pridobivanje prvih mnenj. Sektor za strateško presojo vplivov na okolje pa je izdal 
odločbo da ni potrebno izvesti postopka CPVO. Izdelan je bil dopolnjen osnutek 
prostorskega akta, kateri je bil mesec dni javno razgrnjen. Razgrnitev se je končala 26. 4. 
2019. 
Postopek tretjih sprememb in dopolnitev (za celotno območje Občine Markovci): V letu 
2018 je bil sprejet sklep o začetku postopka. Po objavi sklepa o začetku postopka v 
uradnem glasilu in na spletni strani občine smo kopijo uradne objave sklepa o začetku 
postopka posredovali ministrstvu, pristojnemu za prostor, in sosednjim občinam Občine 
Markovci. 

Občina Podlehnik 
V teku je postopek prvih sprememb in dopolnitev OPN. Glede na pridobljena prva mnenja 
nosilcev urejanja prostora je bil v letu 2018 izdelan dopolnjen osnutek prostorskega akta. 
Dopolnjen osnutek je bil javno razgrnjen mesec dni. V času javne razgrnitve so bile podane 
pripombe javnosti. K pripombam javnosti, podanih v času javne razgrnitve, so bila 
pripravljena stališča. Stališča je sprejel občinski svet. Pripombodajalce smo obvestili s 
sprejetimi stališči do njihovih pripomb. Na podlagi sprejetih stališč do pripomb javnosti je bil 
pripravljen predlog prostorskega akta, katerega smo posredovali v preveritev na ministrstvo. 
Po preveritvi na ministrstvu smo nosilce urejanja prostora zaprosili za podajo drugih mnenj. V 
teku so usklajevanja z nosilci urejanja prostora, ki še niso podali pozitivnih drugih mnenj. 

Občina Sveti Andraž v Slovenskih goricah 
V teku je postopek prvih sprememb in dopolnitev OPN. V začetku leta 2018 je bil izdelan 
dopolnjen osnutek prostorskega akta, kateri je bil nato javno razgrnjen mesec dni. Do 
pripomb javnosti, podanih v času javne razgrnitve, so bila pripravljena stališča. Stališča do 
pripomb javnosti je sprejel občinski svet. Pripombodajalce smo obvestili s sprejetimi stališči 
do njihovih pripomb. Na podlagi sprejetih stališč do pripomb javnosti je bil pripravljen predlog 
prostorskega akta, katerega smo posredovali v preveritev na ministrstvo. Po preveritvi na 
ministrstvu smo nosilce urejanja prostora zaprosili za podajo drugih mnenj. V teku so 
usklajevanja z nosilci urejanja prostora, ki še niso podali pozitivnih drugih mnenj. 

Občina Trnovska vas 
V teku je postopek prvih sprememb in dopolnitev OPN. V letu 2018 je bil sprejet sklep o 
začetku postopka. Po objavi sklepa o začetku postopka v uradnem glasilu in na spletni strani 
občine smo kopijo uradne objave sklepa o začetku postopka posredovali ministrstvu, 
pristojnemu za prostor, in sosednjim občinam Občine Trnovska vas. Občina Trnovska vas 
nam je posredovala pobude občanov za spremembe in dopolnitve OPN_ Pobude so 
obdelane_ 

Občina Videm 
V teku je postopek prvih sprememb in dopolnitev OPN. V letu 2018 je tekla priprava osnutka 
prostorskega akta, ki se nadaljuje v letu 2019. 

Občina Zavrč 
V teku sta dva postopka sprememb in dopolnitev OPN: 
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Postopek prvih sprememb in dopolnitev (ta postopek se nanaša na spremembo 
namenske rabe prostora v naselju Hrastovec iz območja z oznako CD (druga območja 
centralnih dejavnosti) v območje z oznako SS (stanovanjske površine)): Konec leta 2017 
je bil sprejet sklep o začetku postopka. Po objavi sklepa o začetku postopka v uradnem 
glasilu smo v začetku leta 2018 kopijo uradne objave sklepa o začetku postopka 
posredovali ministrstvu, pristojnemu za prostor, in sosednjim občinam Občine Zavrč. 
Nato je tekla priprava osnutka prostorskega akta. Po preveritvi osnutka na ministrstvu 
smo nosilce urejanja prostora zaprosili za podajo prvih mnenj k osnutku, Sektor za 
strateško presojo vplivov na okolje pa smo zaprosili za odločitev, če je potrebno izvesti 
postopek celovite presoje vplivov na okolje (CPVO)_ Nato je potekalo pridobivanje prvih 
mnenj. Sektor za strateško presojo vplivov na okolje pa je izdal odločbo da ni potrebno 
izvesti postopka CPVO_ Izdelan je bil dopolnjen osnutek, ki je bil mesec dni javno 
razgrnjen. 
Postopek drugih sprememb in dopolnitev (za celotno območje občine): V letu 2018 je bil 
sprejet sklep o začetku postopka. Po objavi sklepa o začetku postopka v uradnem glasilu 
in na spletni strani občine smo kopijo uradne objave sklepa o začetku postopka 
posredovali ministrstvu, pristojnemu za prostor, in sosednjim občinam Občine Zavrč. V 
teku so aktivnosti priprave osnutka. 

Občina žetale 
V teku je postopek prvih sprememb in dopolnitev občinskega prostorskega načrta Občine 
žetale. Konec leta 2017 je bil izdelan osnutek prostorskega akta in posredovan v preveritev 
na ministrstvo, pristojno za prostor. Po odpravi ugotovljenih nepravilnosti je ministrstvo 
objavilo osnutek na spletnem strežniku ministrstva. Nosilce urejanja prostora smo zaprosili 
za podajo prvih mnenj, Sektor za strateško presojo vplivov na okolje pa smo zaprosili za 
odločitev, če je potrebno izvesti postopek CPVO. Nato je potekalo pridobivanje prvih mnenj, 
Sektor za strateško presojo vplivov na okolje pa je izdal odločbo da ni potrebno izvesti 
postopka CPVO. 

Mestna občina Ptuj 
V teku je postopek četrtih sprememb in dopolnitev OPN (predhodno sta bila izvedena dva 
kratka postopka, s katerima so bila odpravljena neskladja v sprejetem OPN (postopka prvih 
in drugih sprememb in dopolnitev); postopek tretjih sprememb in dopolnitev OPN pa je 
zajemal le spremembo namenske rabe prostora iz zelenih površin v območja stanovanj in v 
območje z namensko rabo prostora z oznako CD (druga območja centralnih dejavnosti) na 
območjih, kjer ni omejitev z vidika poplavne nevarnosti, vendar pa so bila ta območja v fazi 
pridobivanja mnenj k predlogu OPN Mestne občine Ptuj na podlagi takratne zahteve nosilca 
urejanja prostora izločena iz stavbnih zemljišč za gradnjo objektov). 
V postopku četrtih sprememb in dopolnitev, ki bo tekel za celotno območje Mestne občine 
Ptuj, je bil v letu 2018 sprejet sklep o začetku postopka_ Po objavi sklepa o začetku postopka 
v uradnem glasilu in na spletni strani občine smo kopijo uradne objave sklepa o začetku 
postopka posredovali ministrstvu, pristojnemu za prostor, in sosednjim občinam Mestne 
občine Ptuj. Obdelane so pobude, ki so bile podane za spremembe in dopolnitve OPN. 

2.4. REGIONALNI PROSTORSKI NAČRT !RPNl 

V teku je postopek priprave regionalnega prostorskega načrta za območje povezovalne 
ceste med mednarodnim mejnim prehodom Zavrč in načrtovano hitro cesto Hajdina -
Ormož, v katerega so vključene občine Gorišnica, Zavrč, Markovci in Mestna občina Ptuj, 
SOU SP pa skrbi za koordinacijo aktivnosti. V letu 2018 je k izdelanemu osnutku 
prostorskega akta potekalo pridobivanje prvih mnenj nosilcev urejanja prostora. Ministrstvo 
za okolje in prostor je izdalo odločbo, da je potrebno izvesti postopek celovite presoje vplivov 
na okolje, zato je potrebno izdelati okoljsko poročilo. Izbran je izdelovalec okoljskega 
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poročila, kateri je že tudi opravil prvo fazo izdelave poročila (izhodišča za izdelavo, analiza 
stanja, določitev ciljev in kazalcev za spremljanje doseganja ciljev). Izdelana in podpisana je 
projektna naloga za izbiro projektanta in izdelavo strokovnih podlag. Pridobljena je ocena 
vrednosti za izvedbo te projektne naloge. Na podlagi projektne naloge smo konec 20. 2. 
2019 na portalu javnih naročil objavili javno naročilo za izbiro projektanta in izdelavo 
strokovnih podlag. 

2.5. DRŽAVNI PROSTORSKI NAČRT (DPN) 

Občine v Spodnjem Podravju si že dalj časa prizadevajo za umestitev ceste Hajdina - Ormož 
po južni strani Ptujskega jezera. Postopek umestitve v prostor z državnim prostorskim 
načrtom vodi Ministrstvo za okolje in prostor, v postopek pa se s podporo SOU SP 
vključujejo Mestna občina Ptuj in občine Hajdina, Videm, Markovci, Zavrč, Gorišnica, Ormož 
in Središče ob Dravi. 
SOU SP je v letu 2018 izvajala aktivnosti za pospešitev postopka (pozivi županov za 
pospešitev aktivnosti in za izvajanje projekta v prihodnje je bil posredovan na Družbo za 
avtoceste v RS - DARS, Ministrstvo za infrastrukturo, Ministrstvo za okolje in prostor, 
Direkcijo RS za infrastrukturo in Vlado RS). Na zahtevo občin je bilo po dolgotrajnih in 
vztrajnih prizadevanjih doseženo, da so se uvedli redni sestanki z predstavniki SOU SP in 
DARS, Mzl, MOP in DRSI, kar občinam omogoča pregled nad izvedbo postopkov ter 
usmerjanje reševanja. še zlasti se je SOU SP zavzemala za strokovno ustrezno vrednotenje 
vseh variant, saj ugotavljamo, da variante po severni strani jezera niso upoštevale: 
- uničujočih vplivov na poselitev in njen nadaljnji razvoj (predvsem z vidika zdravja ljudi, 
kakovosti zraka, hrupa), 
- uničujočih vplivov na nadaljnji razvoj turizma na Ptujskem jezeru in ob njem, 
- severne variante pa tudi niso upoštevale tehničnih karakteristik, ki bi jih morala zagotoviti 
nova obvozna cesta mesta Ptuj. 
Prometno-ekonomska študija je bila v juniju končana in predstavljena občinam in občanom 
27. 6. 2018 v Občini Markovci. Takrat se je z Ministrstvom za infrastrukturo podpisoval tudi 
dogovor o začasni navezavi hitre ceste na obstoječo prometno povezavo med Zavrčem, 
Spuhlja in Ptujem. Rezultati prometno-ekonomske študije kažejo, da so južne variante 
ustreznejše od severnih - tako s prometnega kot z ekonomskega vidika, kakor tudi z vidika 
obremenjevanja okolja. Na podlagi takšnih rezultatov smo v začetku meseca julija pozvali 
zgoraj navedene akterje k izdelavi nove študije variant. 
V mesecu decembru 2018 je Ministrstvo za okolje objavilo javni naročili za novo študijo 
variant in za okoljsko poročilo. Za študijo variant je bil izbran izdelovalec ZUM d.o.o. 
(Maribor). V aprilu 2019 je bil izdelovalec uveden v delo, kar pomeni, da se je izdelava nove 
študije variant pričela. 

2.6. OBČINSKI PODROBNI PROSTORSKI AKTI 

Na SOU SP so se tudi v letu 2018 vodili postopki v zvezi s pripravo in sprejemom občinskih 
podrobnih prostorskih načrtov (v nadaljevanju OPPN) oziroma v zvezi s pripravo in 
sprejemom sprememb in dopolnitev OPPN za 14 občin ter izvajalo svetovanje s strani 
urbanistke in prostorskih planerjev. Žal se je višja svetovalka - urbanistka v začetku februarja 
poškodovala in je bila več mesecev odsotna, najnujnejše naloge pa so v okviru svojih 
pooblastil in strokovnega znanja opravljali sodelavci na SOU SP, predvsem v zvezi s 
pridobivanjem mnenj, posredovanjem gradiv, objavami, javnimi razgrnitvami in podobno. 
Občine s sprejetimi OPN so večinoma že pristopile k pripravi OPPN-jev, ki so predvideni v 
OPN. število pričetih OPPN-jev je odvisno od javnega interesa ali interesa investitorjev, se je 
pa po sprejemu OPN-jev njihovo število precej povečalo. V letu 2018 so se nadaljevali 
postopki priprave 30 prostorskih izvedbenih aktov. Na pobudo investitorjev so se pričeli 4 
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novi postopki izdelave OPPN, od tega so se v času pred uveljavitvijo novega Zakona o 
urejanju prostora (uveljavitev 1, 6. 2018) pričeli trije novi postopki priprave OPPN (dva na 
območju Mestne občine Ptuj, en na območju Občine Videm). V prvi polovici leta so bili 
dokončani 4 prostorski akti, in sicer v občinah Cirkulane, Kidričevo, Trnovska vas in v Mestni 
občini Ptuj_ V drugi polovici leta so bili končani 4 prostorski akti in to v občinah Videm, 
Markovci (2 akta) ter v Mestni občini Ptuj. Skupaj je bilo končanih 8 aktov z objavo odlokov v 
občinskem glasilu. Trenutno je v teku 26 postopkov. 

Natančen pregled po občinah je prikazan v spodnji tabeli. 

Občina 
Stanje 
1. 1. 
2018 

Začeti 
postopki v 

2018 

Zaključeni 
postopki 
v 2018 

Prekinjeni 
postopki 
v 2018 

Stanje 
31.12. 
2018 

Skupaj 30 4 B 26 

V nadaljevanju so po občinah z imenom navedeni posamezni postopki in trenutna faza. v 
kateri se nahajajo_ 

Občina Cirkulane 

1. OPPN za enoto urejanja prostora 0004 Do/ane- gospodarska cona južno od 
proizvodnega območja 

Na pobudo občine Cirkulane je bil pripravljen Sklep o pričetku izdelave OPPN, po 
objavi sklepa v juniju 2017 je sledila izdelava osnutka OPPN ter pridobivanje smernic 
in odločbe o potrebnosti izdelave CPVO. V oktobru je bil akt javno razgrnjen in 
izvedena javna obravnava. Občinski svet je akt obravnaval na prvem branju, pripomb 
k OPPN ni bilo. K aktu so se pridobila mnenja, v maju 2018 je Občinski svet akt sprejel 
na drugem branju. 
Sledila je uradna objava v Uradnem glasilu slovenskih občin, št. 18/18. S tem je 
bila naloga zaključena. 

Občina Dornava 

1. OPPN za enoto urejanja prostora 0011- rekreacijsko območje 
Na pobudo Občine Dornava je bil pripravljen Sklep o pričetku izdelave OPPN, ki je bil 
objavljen v novembru 2016. Sledila je izdelava osnutka OPPN ter pridobivanje smernic 
in odločbe o potrebnosti izdelave CPVO (prejeta odločba da CPVO ni potrebno 
izdelati). V avgustu je bila izvedena javna razgrnitev dopolnjenega osnutka OPPN. 
Občinski svet je akt in pripombe obravnaval na seji. Konec leta so bili opravljeni 
razgovori z novim vodstvom občine, povedali so da predlagana rešitev ni več 
aktualna, naloga se bo nadaljevala na novih izhodiščih_ 
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Občina Hajdina 

1. OPPN za območje Slovenja vas- Košaki 
Priprava akta že dalj časa miruje. 

2. Spremembe in dopolnitve Občinskega lokacijskega načrta za območji urejanja 
P10·SB/2 in P10·SB/3 Hajdina 

S strani investitorja je bila podana pobuda za Spremembe in dopolnitve OLN, zaradi 
spremenjenih investicijskih namer. V septembru 2017 je bil objavljen Sklep o pričetku 
izdelave sprememb in dopolnitev OLN. Po predaji gradiva s strani izdelovalca so bile 
pridobljene vse smernice in odločba o potrebnosti izdelave CPVO. V nadaljevanju se 
je pripravil dopolnjen osnutek in javna razgrnitev. Pridobivajo se mnenja k OPPN, 
nato sledi sprejem akta na občinskem svetu. 

Občina Juršinci 

1. OPPN za enoto urejanja prostora JU06 Juršinci 
V mesecu maju 2016 je bila s strani lastnikov zemljišč podana pobuda za izdelavo 
OPPN. Na občini je bil organiziran sestanek z vsemi lastniki zemljišč in predstavniki 
SOU. SOU je pridobila tudi 3 ponudbe za izdelavo OPPN in jih posedovala na Občino 
Juršinci. S strani SOU je bil pripravljen Sklep o pričetku izdelave OPPN, objavljen v 
Uradnem vestniku občine Juršinci v oktobru 2016. Vsi lastniki zemljišč so pristopili k 
izdelavi OPPN, podpisana je bila večpartitna pogodba med naročniki in izdelovalcem 
OPPN. Pridobljene so vse smernice nosilcev urejanja prostora, izdana je bila odločba 
o potrebnosti izdelave CPVO (prejeta odločba da CPVO ni potrebno izdelati). V letu 
2019 bo sledila javna razgrnitev dopolnjenega osnutka in javna obravnava akta. 

Občina Kidričevo 

Z dnem 31.12. 2018 je SOU SP ob izteku opravljanja nalog na področju urejanja 
prostora, na osnovi primopredajnega zapisnika predala Občini Kidričevo vso arhivsko 
gradivo, med njimi tudi oba še aktivna postopka priprave OPPN. 

1. Spremembe in dopolnitve Občinskega podrobnega prostorskega načrta za 
enoto urejanja prostora PL57 Gramoznica Pleterje 
Na pobudo Občine Kidričevo je bil pripravljen Sklep o pričetku izdelave OPPN, po 
objavi sklepa sledi izdelava osnutka in pridobivanje smernic. Naročnik še vedno ni 
izbral izdelovalca OPPN, tako da naloga miruje. 

2. Spremembe in dopolnitve Občinskega podrobnega prostorskega načrta za 
vzhodni del poselitvenega območja Njiverce P16-S4 (stanovanjska poz/dava in 
manjši športni park) 

Pridobljene so vse smernice k OPPN in odločba da izdelava CPVO ni potrebna. V 
oktobru je bil akt javno razgrnjen akta in izvedena javna obravnava. Pripombe niso bile 
podane, sprejet je bil Sklep o ugotovitvi glede stališč do pripomb in predlogov javnosti 
na javno razgrnjen dopolnjen osnutek sprememb in dopolnitev OPPN. K aktu se bila 
pridobljena vsa mnenja. 
Na seji občinskega sveta je bil akt sprejet na drugem branju. S tem je naloga 
zaključena. 

3. OPPN za dele enot urejanja prostora K122, Kl23, K/24 in K/26 (Kidričevo) 
Pobuda je prišla s strani Občine Kidričevo. Ker gre za spremembo namenske rabe 
območja je bil predhodno sprejet Sklep o ugotovitvi izpolnjevanja pogojev o začetku 
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priprave OPPN - sprejet na decembrski seji občinskega sveta. V decembru 2017 je 
bil pripravljen Sklep o pričetku izdelave OPPN, po objavi sklepa se bo nadaljevalo s 
postopl<om. 

Občina Markovci 

1. Spremembe in dopolnitve medobčinskega lokacijskega načrta za del območja 
Ptujsko jezero in del reke Drave severno od Ptujskega jezera do sotočja struge 
reke Drave in odvodnega kanala hidroelektrarne Zlatoličje: za •. 
•. del območja P11-R11 Jezero v Mestni občini Ptuj in 
.. del območja P13-R1 Jezero v Občini Markovci 
V dogovoru z Občino Markovci bomo nadaljevali s postopkom - pridobivanje 
dopolnilnih smernic, zaključitev okoljskega poročila, obnovitev pogodbe z 
načrtovalcem. Potrebno je korigirati osnutek MLN (upoštevanje smernic DRSV in 
naravovarstvenih smernic) in ga poslati v dopolnilne smernice. Pred izdelavo 
korigiranega osnutka so bili opravljeni delovni sestanki s ključnimi nosilci urejanja 
prostora in ostalimi akterji na jezeru. Na osnovi ugotovitev in njihovih stališč je bila 
izdelana projektna naloga, v njej so natančno opredeljeni vsi posegi v območju MLN. 
Projektna naloga za SO MLN je bila 28. 6. 2017 predstavljena na seji Občine 
Markovci in 17_ 7. 2017 na seji MS MO Ptuj. Do konca avgusta so lahko svetniki k nje 
podali še pripombe in predloge, v septembru je bila obravnavana na seji. V oktobru 
je bila mestnim svetnikom na posebni seji predstavljena tudi idejna zasnova 
Vitalizacija ptujskega jezera, ki jo je pripravil prof. Kobe. V njej je predstavljena 
dolgoročna vizija razvoja ptujskega jezera z vsemi potrebnimi objekti in cestnimi 
navezavami, posamezni deli te idejne zasnove se bodo vnesli v projektno nalogo. S 
strani MO Ptuj je bil opravljen sestanek (1. 12. 2017) z županom Občine Markovci, 
prof. Jurijem Kobetom in ostalimi vabljenimi, glede dokončanja in potrditve Idejne 
zasnove Ptujsko jezero. Obe občini morata uskladiti in skupaj potrdili končno verzijo 
projektne naloge, nato pa se bo pripravil osnutek Sprememb in dopolnitev MLN in 
pridobivale dopolnilne smernice. 

2. Spremembe in dopolnitve Zazidalnega načrta za obrtno cono Novi Jork 
Markovci 
Pobuda je prišla s strani gospodarskih družb, ki želijo drugačno postavitev objektov v 
območju. Ker je na tem območju bilo od sprejema akta že več kot deset sprememb in 
dopolnitev, je bilo potrebno pred izdelavo sprememb in dopolnitev s strani izdelovalca 
predložiti ustrezno veljavno ureditveno situacijo za celotno območje. Podpisana je 
bila večpartitna pogodba med izdelovalcem in naročniki. Pripravljen je bil Sklep o 
pričetku izdelave Sprememb in dopolnitev ZN in objavljen v novembru 2017. 
Pridobljene so vse smernice nosilcev urejanja prostora, izdana je odločba o 
potrebnosti izdelave CPVO (prejeta odločba da CPVO ni potrebno izdelati)_ 
Pripravljeno je bilo tudi uradno prečiščeno besedilo odloka, ki je bilo sprejeto na 
občinskem svetu Občine Markovci v maju 2018. V juliju 2018 je bil akt javno 
razgrnjen, izvedena je bila javna obravnava. K aktu so se pridobila mnenja, v oktobru 
2018 je Občinski svet akt sprejel na drugem branju. 
Sledila je uradna objava v Uradnem glasilu slovenskih občin, št. 5819, S tem je 
bila naloga zaključena. 

3. Spremembe in dopolnitve Občinskega podrobnega prostorskega načrta za 
enoto urejanja prostora P13-0111 Obrtna cona Novi Jork (območje 111) 

Pobuda je prišla s strani lastnikov zemljišč zaradi spremenjenih investicijskih namer 
investitorjev. Pripravljen je bil Sklep o pričetku izdelave Sprememb in dopolnitev 
OPPN in objavljen v novembru 2017. Pridobljene so bile vse smernice nosilcev 
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urejanja prostora, izdana je odločba o potrebnosti izdelave CPVO (prejeta odločba, 
da CPVO ni potrebno izdelati). Akt je bil javno razgrnjen, izvedena je bila javna 
razprava nato je bil akt sprejet na prvem branju. K aktu so se pridobila mnenja, v juliju 
2018 je Občinski svet akt sprejel na drugem branju. 
Sledila je uradna objava v Uradnem glasilu slovenskih občin, št. 36/18. S tem je 
bila naloga zaključena. 

4. OPPN za območje Markovci- območje ob glavni cesti (EUP MA02} 
Pobuda je prišla s strani privatnih investitorjev, v aprilu 2018 je bil objavljen Sklep o 
pričetku izdelave OPPN. Privatni naročniki še morajo izbrati izdelovalca OPPN in z 
njim skleniti pogodbo_ Po prejetju osnutka OPPN ga bomo razposlali v pridobivanje 
smernic. 

Občina Podlehnik 

1. Spremembe in dopolnitve OPPN za del enote urejanja prostora PO 1 Podlehnik· 
spremembe 2015 (Žerak) (oznaka območja v družbenem planu je P21 • S111) 
Investitor je v februarju 2015 podal pobudo za pričetek postopka izdelave sprememb 
in dopolnitev OPPN v delu območja PO 1 Podlehnik (prej OLN za južni del območja 
P21-S/1/1), na zemljišču parcelna št. 28615, k. o. Podlehnik. Občina je pobudo 
sprejela, zato je bil v marcu 2015 pripravljen tudi sklep, ki pa še ni bil objavljen. 
Ponovno bomo preverili, če je naloga še aktualna, v kolikor je temu tako, bo sledila 
objava sklepa. 

Občina Trnovska vas 

1. OPPN za objekt za rejo živali v občini Trnovska vas 
Pobuda je prišla s strani lastnika zemljišča. Občina je potrdila, da so izpolnjeni pogoji 
za načrtovanje objekta za rejo živali na kmetijskem zemljišču brez spremembe 
namenske rabe prostora in za pričetek postopka priprave OPPN v skladu z zakonom, 
ki ureja prostorsko načrtovanje. Izdan je bil Sklep Ministrstva za okolje in prostor, da ni 
potrebno izvesti presoje vplivov na okolje in pridobiti okoljevarstvenega soglasja. 
Pripravljen je bil Sklep o pričetku izdelave OPPN in objavljen v septembru 2017. 
Pridobljene so bile vse smernice k OPPN, izdana je odločba o potrebnosti izdelave 
CPVO (prejeta odločba da CPVO ni potrebno izdelati). Akt je bil javno razgrnjen, 
izvedena je bila javna razprava, nato je bil akt sprejet na prvem branju. V nadaljevanju 
so bila pridobljena vsa pozitivna mnenja. 
Na seji Občinskega sveta je bil akt sprejet na drugem branju, nato pa objavljen v 
Uradnem vestniku občine Trnovska vas, št. 5/2018. S tem je bila naloga 
zaključena. 

Občina Videm 

1. OPPN za območje P18·S111 Pobrežje 111 
V letu 2008 so bile izdelane strokovne podlage - idejne zasnove stanovanjskih stavb, 
ki so bile uporabljene pri osnutku. 
Pridobljene smernice nosilcev urejanja prostora in vse je že bilo pripravljeno za javno 
razgrnitev. Zaradi insolventnosti investitorja se postopek ni nadaljeval, saj izdelovalec 
ni dobil plačila za dotedanje delo. Investitorju smo podali priporočeno pisno pobudo, 
da se naloga iz leta 2008 zaključi, saj z njegove strani v tem času ni bila izvedena 
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nobena aktivnost. Priporočeni dopis je pošta vrnila neprevzet. Odgovora investitorja 
(kljub večkratnim pisnim pozivom) ni, zato naloga miruje. 

2. Spremembe ln dopolnitve OPPN za enoto urejanja P18-M1- Območje poslovno
logistične cone Videm 
S strani Občine Videm je bila podana pobuda za Spremembe in dopolnitve OPPN, 
zaradi spremenjenih investicijskih namer. V avgustu 2017 je bil objavljen Sklep o 
pričetku izdelave OPPN. Pridobljene so bile vse smernice k OPPN, izdana je odločba 
o potrebnosti izdelave CPVO (prejeta odločba da CPVO ni potrebno izdelati). Akt je 
bil javno razgrnjen, izvedena je bila javna razprava, nato je bil akt sprejet na prvem 
branju. 
K aktu so se pridobila mnenja, v septembru 2018 je Občinski svet akt sprejel na 
drugem branju. 
Sledila je uradna objava v Uradnem glasilu slovenskih občin, št. 47/18. S tem je 
bila naloga zaključena. 

3. OPPN za enoto urejanja PB 13 Pobrežje- med starim in novim naseljem 

S strani Občine Videm je bila v mesecu marcu 2018 odstopljena v reševanje pobuda 
za izdelavo OPPN. V mesecu maju je bil objavljen Sklep o pričetku izdelave OPPN. 
Naloga se nadaljuje v letu 2019 po prejemu gradiva s strani izdelovalca. 

Občina Zavrč 

1. OPPN za območje P24-S1/1 Zavrč (stanovanjska poz/dava) 
2009 je bila podana pisna pobuda družbe Galeot, d.o.o., Ljubljana, za pripravo 
OPPN. 
Za izdelavo sklepa o pričetku postopka še vedno manjkajo nekateri vhodni podatki. 
Investitorju je že bila podana pisna pobuda, da se naloga iz leta 2009 zaključi, saj z 
njegove strani v tem času ni bila izvedena nobena aktivnost. Veljavni predpisi o 
načrtovanju prostora takšnih primerov ne predvidevajo, zato naloge brez pisnega 
soglasja pobudnika ni mogoče zaključiti. 
Investitor se še ni izjasnil glede nadaljevanja naloge, zato bomo investitorja ponovno 
pozvala da se dokončno izjasni o svojih namerah. V primeru prekinitve te naloge ni 
potreben preklic sklepa o pričetku priprave OPPN, saj le-ta še ni bil izdelan niti sprejet 
ter objavljen v uradnem glasilu občine. 

Mestna občina Ptuj 

1. OPPN protipoplavna varnost mesta Ptuja - ureditev potoka Rogoznica, 
zadrževalnik Z1 
Izdelovalec je pričel s pripravo osnutka v letu 2017, v februarju 2017 smo izdelovalcu 
predali geodetski posnetek, objavljen je bil Sklep o pričetku izdelave OPPN. V maju je 
bil izdelan osnutek OPPN, pridobljene so vse smernice k OPPN, prejeta je odločba, 
da izdelava CPVO ni potrebna. V skladu s sklepom seje Sveta ČS Rogoznica je bila 
namera izgradnje zadrževalnika vode ob potoku Rogoznica prestavljena lastnikom 
zemljišč na predvidenem razlivnem območju oz. predmetnem območju OPPN-ja. 
Izpostavili so predpogoj - čiščenje struge vodotoka, ki je nepretočna in povzroča 
pogoste poplave, želeli so tudi zagotovila o izplačilu odškodnin. Lastnike zemljišč je 
obiskal tudi župan in se z njimi dogovarjal o možnostih menjave zemljišč in čiščenju 
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Poročilo o delu SOU SP v letu 2018 

struge vodotoka. Opravljen je bil tudi sestanek na DRSV OE MB, l<i podpira izvedbo 
menjave zemljišč, v nadaljevanju bo potrebno pristopiti k razgovorom s Skladom 
kmetijskih zemljišč. S stani DRSV je bila podana tudi ocena stroškov čiščenja 
vodotoka, potrebno bo zagotoviti občinski delež sofinanciranja. V nadaljevanju 
postopka je bil akt javno razgrnjen, izvedena je bila javna razprava. Na željo krajanov 
v območju OPPN je bila organizirana še dodatna predstavitev izgradnje 
zadrževalnika. Sledi priprava gradiva za prvo branje na MS MO Ptuj v 2019. 

2. OPPN za EUP CE 23- ob Osojnikovi cesti- severno 
Izdelovalec je pripravil strokovno podlago v 2 variantah, nato je sledil izbor 
najugodnejša, ki je bila predstavljena vodstvu MO Ptuj in SOU SP. Strokovno podlago 
je obravnavala tudi Urbanistične komisija in k njej podala svoje pripombe. Na osnovi 
pripomb je izdelovalec v marcu predložil korigirane strokovno podlago v pregled 
Urbanistični komisiji, ki jo je tudi potrdila. Končna strokovna podlaga je bila javno 
predstavljena vodstvu MO Ptuj 8. 6. 2017, ki jo je potrdilo. Delni lastnik zemljišč je tudi 
PSS, ki je bil na sestanku junija 2017 na MO Ptuj (in po e pošti) seznanjen s 
strokovno podlago. Sledila je objava Sklepa o pričetku izdelave OPPN in izdelava 
osnutka OPPN. K osnutku so pridobljene vse smernice, CPVO ni potrebno izdelati. V 
septembru je PSS podal svoje pomisleke k zasnovi, pristopili smo k usklajevanju in 
korekciji rešitve, ki bi ustrezala vsem. Gradivo je bilo potrjeno na skupnem sestanku, 
v nadaljevanju se je izdelal IP priključka na državno cesto, v mesecu maju 2018 je 
bilo gradivo javno razgrnjeno, izvedena je bila javna obravnava. Pripravljena so bila 
Stališča do pripomb, ki so bile podane na razgrnjen osnutek OPPN. Gradivo se na 
septembrski seji 2018 ni obravnavalo. 
V skladu z usmeritvami novega vodstva občine je območje OPPN potrebno 
preoblikovati. Predvidi se stanovanjska pozidave ob Potrčevi ulici in pozidava 
območja, ki je v lasti PSS Ptuj d.o.o., ki se nameni umestitvi stanovanjske pozidave s 
pripadajočimi parkirišči. Osrednji del območja ostaja zelen, še naprej je možna 
vrtičkarska dejavnost. Izdeluje se nova strokovna podlaga, po njeni potrditvi bo 
potrebno spremeniti Sklep o pričetku izdelave OPPN, nato pa se s postopkom vrniti 
na začetek in ga peljati skozi vse potrebne faze. 

3. OPPN za enoto urejanja prostora CE25 Ptuj - stara vojašnica ob Potrčevi 
cesti 
V juliju 2016 je bil objavljen Sklep o pričetku izdelave OPPN, vendar je bilo kasneje 
zemljišče prodano novemu lastniku, ki je izrazil interes da obstoječi Sklep ostane v 
veljavi, sporočil nam bo kdaj bo želel nadaljevati z aktivnostmi. 

4. OPPN za de/ EUP BT29 Ptuj- površine za industrijo ob Dravi 
Mestni svet Mestne občine Ptuj je sprejel predlog Sklepa o ugotovitvi izpolnjevanja 
pogojev o začetku priprave Občinskega podrobnega prostorskega načrta za del EUP 
BT29 Ptuj - površine za industrijo ob Dravi. Na osnovi sprejetega sklepa bo možno z 
izdelavo OPPN spremeniti namensko rabo prostora - prostora iz IP - površine za 
industrijo v območja namenjena bivanju. Mestna občina Ptuj je želela na delu 
območja umestiti stanovanjsko gradnjo namenjeno mladim družinam in socialnemu 
naselju. Izkazalo se je da načrtovane ideje niso več aktualne, zato je potrebno v 
skladu z odločitvijo vodstva občine pripraviti razveljavitev Sklepa in v nadaljevanju bi 
organizirali sestanek vseh zainteresiranih lastnikov v območju za izdelavo OPPN. 

5. OPPN za EUP R006 Ptuj- tabja vas - centralni de/ln R007 Ptuj- tabja vas 
-opekama 
Mestni svet Mestne občine Ptuj je sprejel predlog Sklepa o ugotovitvi izpolnjevanja 
pogojev o začetku priprave Občinskega podrobnega prostorskega načrta za dele enot 
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urejanja prostora ROOS, R006 in R007, s katerim se za del območja EUP R007 Ptuj 
- Žabja vas - opekama spremeni namenska raba iz obstoječe (IG) v namensko rabo 
druga območja centralnih dejavnosti (CD). V maju je bil objavljen Sklep o začetku 
priprave OPPN. Pridobljene so bile smernice k OPPN, prejeta je odločba, da izdelava 
CPVO ni potrebna. Opravljena je bila javna razgrnitev in javna obravnava. Dopolnjeni 
osnutek OPPN je bil v januarju 2018 sprejet na prvem branju na seji MS MO Ptuj. V 
nadaljevanju so bila pridobljena vsa pozitivna mnenja, na seji MS MO Ptuj v maju 
2018 je bil akt sprejet na drugem branju. 
Odlok o OPPN je bil objavljen v Uradnem vestniku Mestne občine Ptuj, št. 
812018. S tem je naloga zaključena. 

6. OPPN za enoto urejanja prostora (EEUP) "BT16 Ptuj- med cestnim mostom in 
zelezniško progo" ter za območje nove ceste med Zagrebško cesto in EEUP 
BT16 
V aprilu 2018 je bil objavljen Sklep o pričetku izdelave OPPN. Izbran je bili 
izdelovalec OPPN, osnutek je bil razposlan v pridobivanje smernic in pridobivanje 
odločbe o potrebnosti izdelave CPVO (ne bo potrebno). V letu 2019 sledi javna 
razgrnitev akta in sprejem na 1. branju na MS MO Ptuj, nato sledijo naslednje faze 
postopka. 

7. OPPN za enoto urejanja prostora KV04 pri Vurbergu- pri Grajeni 
Pobuda je prišla s strani privatnih lastnikov v območju, v maju 2018 je bil objavljen 
Sklep o pričetku izdelave OPPN. Privatni naročniki so izbrali izdelovalca OPPN in z 
njim sklenili pogodbo. Po predaji gradiva s strani izdelovalca je bilo le to poslano v 
pridobivanje smernic in odločbe o potrebnosti izdelave CPVO. V letu 2019 sledi 
izdelava dopolnjenega osnutka in javna razgrnitev OPPN. 

b) Prostorski akti v izvajanju (začeti p~ 20161.; 

1. OPPN za del območja P11-S212 Krčevina pri Ptuju- pri Panorami 
Po končanih arheoloških raziskavah in uskladitvi prometne rešitve je bila le-ta 
potrjena na Urbanistični komisiji MO Ptuj in Oddelku za gospodarske dejavnosti. 
Izdelovalec je na delovnem sestanku v avgustu 2017 predstavil delovno gradivo 
dopolnjenega osnutka za javno razgrnitev, akt je bil v novembru 2017 javno 
razgrnjen, izvedena je bila javna razprava. Pripravljena so bila stališča do pripomb 
lastnikov, ki se ne strinjajo s potekom ceste. V nadaljevanju se je gradivo kot osnutek 
uvrstilo na sejo mestnega sveta v mesecu aprilu. Na podlagi sklepa 39. redne seje 
Mestnega sveta Mestne občine Ptuj z dne 16. 4. 2018, je izdelovalec OPPN pripravil 
dodatne variantne rešitve poteka ceste. V maju 2018 je bil na Mestni občini Ptuj 
opravljen tudi sestanek z investitorji prve faze OPPN in pripombodajalci, ki se ne 
strinjajo s potekom cestne povezave po severu območja. Na sestanku je bil 
predlagan nov prometni režim, ki omogoča kompromisne rešitev. Nato je bilo gradivo 
ponovno obravnavano na seji MS MO Ptuj v maju 2018 in tudi sprejeto. V 
nadaljevanju se bodo k predlogu OPPN pridobila vsa pozitivna mnenja, v septembru 
2018 je Mestni svet akt sprejel na drugem branju. 
Sledila je uradna objava v Uradnem vestniku Mestne občine Ptuj, št. 14/18. S 
tem je bila naloga zaključena. 

2. Spremembe in dopolnitve medobčinskega lokacijskega načrta za del 
območja Ptujsko jezero in del reke Drave severno od Ptujskega jezera do 
sotočja struge reke Drave in odvodnega kanala hidroelektrarne Zlatoličje: za .. 
.. del območja P11-R11 Jezero v Mestni občini Ptuj in 
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.• del območja P13-R1 Jezero v Občini Markovci 
V dogovoru z Občino Markovci bomo nadaljevali s postopkom - pridobivanje 
dopolnilnih smernic, zaključitev okoljskega poročila, obnovitev pogodbe z 
načrtovalcem. Potrebno je korigirati osnutek MLN (upoštevanje smernic DRSV in 
naravovarstvenih smernic) in ga poslati v dopolnilne smernice. Pred izdelavo 
korigiranega osnutka so bili opravljeni delovni sestanki s ključnimi nosilci urejanja 
prostora in ostalimi akterji na jezeru. Na osnovi ugotovitev in njihovih stališč je bila 
izdelana projektna naloga, v njej so natančno opredeljeni vsi posegi v območju MLN. 
Projektna naloga za SD MLN je bila 28. 6. 2017 predstavljena na seji Občine 
Markovci in 17. 7. 2017 na seji MS MO Ptuj. Do konca avgusta so lahko svetniki k nje 
podali še pripombe in predloge, v septembru je bila obravnavana na seji. V oktobru 
je bila mestnim svetnikom na posebni seji predstavljena tudi idejna zasnova 
Vitalizacija ptujskega jezera, ki jo je pripravil prof. Kobe. V njej je predstavljena 
dolgoročna vizija razvoja ptujskega jezera z vsemi potrebnimi objekti in cestnimi 
navezavami, posamezni deli te idejne zasnove se bodo vnesli v projektno nalogo. V 
njej je predstavljena dolgoročna vizija razvoja ptujskega jezera z vsemi potrebnimi 
objekti in cestnimi navezavami, posamezni deli te idejne zasnove se bodo vnesli v 
projektno nalogo. S strani MO Ptuj je bil opravljen sestanek (t 12. 2017) z županom 
Občine Markovci, prof. Jurijem Kobetom in ostalimi vabljenimi, glede dokončanja in 
potrditve Idejne zasnove Ptujsko jezero. Obe občini morata uskladiti in skupaj potrdili 
končno verzijo projektne naloge, nato pa se bo pripravil osnutek Sprememb in 
dopolnitev ML.N in pridobivale dopolnilne smernice. 

3. OPPN za del območja P11-S211 med Dravo ln Studenčnico- ob Mlinski cesti 
Na sestanku vseh lastnikov v območju OPPN smo se dogovorili o nadaljnjem poteku 
izdelave OPPN. Vsi tisti, ki bodo ostali vključeni v proces izdelave OPPN pa bodo 
morali podpisati aneks k pogodbi, s katerim se bodo zavezali k sofinanciranju 
izdelave CPVO in arheoloških raziskav. S strani DUTB smo v januarju 2017 pridobili 
podatke o treh novih lastnikih v območju OPPN (kupci premoženja v lasti DUTB). Z 
lastniki smo opravili sestanek in jih povabili k sodelovanju pri izdelavi OPPN. Zaradi 
potreb novih lastnikov je potrebno delno spremeniti osnutek OPPN in s tem seznaniti 
vse naročnike. Naročila se je sprememba osnutka OPPN, ki bo upoštevala potrebe 
novih lastnikov. Novi lastniki v območju OPPN (kljub predhodnim zagotovilom) 
pogodbe niso podpisali, zato je bil v decembru opravljen je še dodaten sestanek vseh 
lastnikov in podžupana Gorazda Oreška. Sklep sestanka je, da morajo lastniki čim 
prej podpisati pogodbe z izdelovalcem, ko se je to zgodilo se je postopek nadaljeval. 
V območju se je pojavil še dodatni novi lastnik zemljišč, ki je zemljišča odkupil od 
Agisa, zato smo z njim vzpostavili stik in ga povabili k sodelovanju. V nadaljevanju je 
spremembo osnutka OPPN obravnavala tudi Urbanistična komisija in je k njej podala 
svoje mnenje in usmeritve. V nadaljevanju smo povabili vse lastnike v območju in jih 
seznanili z načrtovanimi spremembami. V kolikor se bodo strinjali, je možno z nalogo 
nadaljevati in nove lastnike vključiti v pogodbo s podpisom anexa in pripraviti nov 
delilnik stroškov. Nato sledi priprava dopolnjenega osnutka OPPN, verjetno bo 
potrebno zaprositi za dopolnilne smernice, saj je od prvotne zasnove poteklo že 
preveč časa, z novo zasnovo se določena območja OPPN precej spremenijo. Nato 
sledi javna razgrnitev akta. 

1. OPPN za del območja P11-R4 Terme (apartmajsko naselje 11) 

2. Spremembe in dopolnitve OLN Nova vas - Cerkev 
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3. OPPN za parcelo št. 827/86, k.o. Rogoznica, v območju P11·P1121ndustrijska 
cona (vzhodno od Puhove ceste)- (po OPN v EUP JE ·11) 

4. OPPN za enoto urejanja prostora P11·MP11novacijsko·poslovna cona 
Puhova 

5. Spremembe in dopolnitve OPPN za del poselitvenega območja P11-R4 
Toplice, območje hotela in lokalne obvozne ceste· ureditev športnega parka 

Postopki pri nekaterih OPPN-jih so v preteklih letih zastali iz različnih objektivnih razlogov. V 
teku so aktivnosti, da se ti postopki pospešijo oziroma zaključijo, če niso več aktualni (več 
investitorjev je v stečajnem postopku, lastništvo zemljišč na območju OPPN se spreminja). 
Investitorji, katerih OPPN mirujejo že več let, so bili že več krat kontaktirani, a ni prišlo do 
dokončnega odgovora, zato bodo po potrditvi pravne podlage dokončno pozvani, da se v 
predpisanem roku izjasnijo o nadaljevanju aktivnosti, v nasprotnem primeru bodo ti postopki 
zaključeni. 

2.7. PREGLED SKLADNOSTI PROJEKTOV S PROSTORSKIMI AKTI V POSTOPKU 
IZDAJE GRADBENIH DOVOLJENJ 

SOU SP je s strani Upravne enote Ptuj na podlagi 4. odstavka 62. člena Zakona o graditvi 
objektov, ki je veljal do 31. 5. 2018, prejemala pozive za prijavo udeležbe Mestne občine Ptuj 
v postopku za izdajo gradbenega dovoljenja za območje Mestne občine Ptuj (za vloge, 
podane pred uveljavitvijo ZUreP-2). Navedene aktivnosti kljub prenehanju veljavnosti zakona 
še vedno tečejo za vse tiste postopke, za katere so bile na Upravno enoto Ptuj vložene vloge 
za gradbeno dovoljenje pred 1. 6. 2018. 
Vloga za izdajo gradbenega dovoljenja se je pregledala, preverilo se je, ali je nameravana 
gradnja v skladu z veljavnimi prostorskimi akti, nalo pa se je v roku 8 dni obvestila Upravna 
enota Ptuj o prijavi v postopek oziroma o neprijavi. V primeru prijave v postopek se je vodil 
poseben spis postopka, zaposleni SOU SP se je kot pooblaščenec Mestne občine Ptuj 
udeležil ustnih obravnav, kjer je opozoril na nepravilnosti, svetoval projektantom in 
investitorjem, pregledoval korigirane dokumentacijo, v skrajnih primerih pa so se vložile tudi 
tožbe. 
V letu 2018 je bilo pregledanih 71 vlog za izdajo gradbenega dovoljenja, ki so bile poslane na 
SOU SP s strani Upravne enote Ptuj. Preverjala se je skladnost z veljavnimi prostorskimi 
akti. 59 krat je bilo ocenjeno, da je gradnja skladna, v 12 primerih pa se je Mestna občina 
Ptuj oziroma po njenem pooblastilu SOU SP prijavila v postopek izdaje gradbenega 
dovoljenja, saj je bilo ugotovljeno, da nameravana gradnja ni v skladu z veljavnimi 
prostorskimi akti. V teh primerih je bil odprt poseben spis postopka, občinski urbanist pa se je 
udeležil ustne obravnave, kjer je opozoril na nepravilnosti. V letu 2018 vlaganje tožb ni bilo 
potrebno. 
Na tak način je delo teklo za vloge, ki so bile vložene do 31. 5. 2018. Za vloge po uveljavitvi 
nove prostorske zakonodaje s 1. 6. 2018 so ti postopki postali bolj obsežni, občina pa mora 
po novem podati mnenje k dokumentaciji za pridobitev gradbenega dovoljenja. 

Skupno število vlog 
v 2018 

NE-prijava v postopek 59 
DA-prijava v postopek 12 
Skupaj 71 
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Poroeilo o delu SOU SP v letu 2018 

2.8. PROJEKTNI POGOJI IN MNENJA O SKLADNOSTI DOKUMENTACIJE 

Za vloge za izdajo gradbenega dovoljenja, podane po uveljavitvi ZUreP~2, mora lokalna 
skupnost podati mnenje glede skladnosti dokumentacije za pridobitev gradbenega dovoljenja 
z občinskimi prostorskimi izvedbenimi akti. Ta naloga je nova in jo določa Zakon o urejanju 
prostora ZUreP-2, ki se izvaja od 1. 6. 2018 dalje, nanaša pa se na vse postopke 
pridobivanja gradbenih dovoljenj, ki jih upravna enota vodi za občine, vključene v SOU SP. 
Nalogo je na SOU SP preneslo najprej 13 občin, s 1. 1 O. 2018 pa sta pristopili še občini 
Starše in Sveti Jurij ob Ščavnici. 
Investitorji velikokrat na SOU SP najprej podajo vlogo za izdajo projektnih pogojev, ko pa je 
dokumentacija izdelana pa še vlogo glede skladnosti dokumentacije za pridobitev 
gradbenega dovoljenja z občinskimi prostorskimi izvedben imi akti. Pripad vlog za vse občine 
je velik, glede na zahtevnost in odgovornost postopka je v enem delovnem dnevu mogoče 
pripraviti največ 4-5 enostavnejših mnenj, zahtevnejša pa lahko zahtevajo delo tudi več dni, 
zato se je s prevzemom te naloge obremenitev več zaposlenih bistveno povečala. Ob 
natančnih pregledih dokumentacije se je izkazalo tudi, da jo velikokrat pripravljajo 
nestrokovni izdelovalci in da nekateri skušajo tudi zavajati. Vse to povzroča dodatno delo 
zaposlenih, ki so zadolženi za izdajo projektnih pogojev in mnenj. 

Stevilo izdanih Stevllo izdanih 
projektnih mnenj 

Občina pogojev 
Cirkulane . 2 
··---~~~~··~~~·~~~ ~~~~~ 

Dornava . 8 
Hajdina . 11 
Juršinci - 3 
Kidričevo . -
~.arkovci . 20 

~(!dlehnik - 2 --- ···-~·~- .. ~~--~~ ~~M~·~~·~ .. ~·~-·~ 
Starše' . -
Sv. Andraž v Sl. goricah - 1 
Sveti Jurij ob Ščavnici' - 7 
Trnovska vas - -
Videm 1 11 
Zavrč .. 1 
lž~tala ___________ -

. 4 1-·------·-MO Ptuj . 121 

Skupaj 1 191 

'Naloga seje IZVajala od 1. 10.2018 dalje. 

2.9. URBANISTIČNA KOMISIJA MESTNE OBČINE PTUJ 

Urbanistična komisija Mestne občine Ptuj je delovala do izteka mandata prejšnjega župana. 
Novi županji je bil podan predlog za ustanovitev nove urbanistične komisije, ki služi kot 
posvetovalno telo vsakokratnega župana in obravnava vse večje posege v prostor, vse 
strokovne podlage in urbanistične akte. Za reševanje tekočih (operativnih) zadev se lahko 
skliče tudi v ožjem sestavu. Strokovno tehnične in administrativne naloge za urbanistično 
komisijo opravlja SOU SP. 
Urbanistična komisija je v letu 2018 imela 5 sej, na katerih je obravnavala skupno 15 zadev 
za območje Mestne občine Ptuj. Svoje strokovno mnenje je podajala v primerih, ko je bila 
potrebna strokovna presoja glede umestitve določenih urbanih elementov v mestno 
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strukturo, oblikovanja oglaševalskih objektov in manjših gradbenih posegov_ Natančnejša 
razporeditev je prikazana v spodnji tabeli. 
Ustanavljanje nove urbanistične komisije je v teku. Trenutno se iščejo najprimernejši 
kandidati, začetek delovanja pa je predviden v letu 2019 za obdobje mandata županje 2018-
2022. 

Skupno Skupno 
število sej število vlog v 
v l. 2018 l. 2018 

Redne seje 5 15 
Skupaj 5 15 

2.10. LOKACIJSKE PREVERITVE 

Lokacijske preveritve so nova naloga po Zakonu o urejanju prostora ZUreP-2, ki od 1. 6. 
2018 daje možnost, da se s tem postopkom prilagodi in določi natančna oblika ter velikost 
območja stavbnih zemljišč na posamični poselitvi, dopusti individualno odstopanje od 
prostorskih izvedbenih pogojev in omogoči začasno rabo prostora. Postopek je precej 
podoben postopku za pripravo in sprejem drugih prostorskih aktov (objava ob pričetku 

postopka, javna razgrnitev, javna obravnava, sprejem na seji občinskega/mestnega sveta, 
uradna objava sprejetega sklepa), le obravnavano območje je manjše. 
Izkazan je bil interes za večje število postopkov lokacijskih preveritev, ki se bodo začeli v letu 
2019, v letu 2018 pa se je že pričel en postopek lokacijske preveritve, Za območje Občine 
Starše je bila prejeta vloga za lokacijsko preveritev, s katero se preverja možnost odstopanja 
od prostorskih izvedbenih pogojev v OPN za spremembo iz enostanovanjske v 
večstanovanjsko gradnjo. 

2.11. URBANISTIČNE DELAVNICE IN PRIPRAVA STROKOVNIH PODLAG 

V okviru nalog prostorskega načrtovanja se na SOU SP vodijo tudi urbanistične delavnice. 
Pri reševanju urbanističnih vprašanj se namreč pogosto izrazi potreba po izvedbi 
urbanistične delavnice, s katero se strokovno prouči situacija in definirajo variantne rešitve. 
Variantne rešitve se vsestransko preverijo, nato pa se definira optimalna urbanistična rešitev. 
V izvedbi urbanističnih delavnic za Mestno občino Ptuj sodeluje tudi urbanistična komisija. 
Rezultati delavnic se uporabijo kot strokovna podlaga pri pripravi občinskih podrobnih 
prostorskih načrtov v interesu občine. 
Od konca leta 2017 je potekala urbanistična delavnica v Občini Zavrč za urbanistično 
zasnovo stanovanjskega naselja Hrastovec. Območje bo namenjeno umestitvi manjšega 
stanovanjskega naselja, namenjenega predvsem za bivanje mlajših družin z otroci. 
Delavnica poteka v sodelovanju s Fakulteto za arhitekturo iz Ljubljane. V začetku leta 2018 
se je urbanistična delavnica zaključila, rezultati pa so podlaga za spremembo namenske 
rabe v OPN. 
V Mestni občini Ptuj je bil v letu 2018 izdelan tudi Zeleni sistem mesta Ptuj - za območje 
starega mestnega jedra in Katalog urbane opreme za staro mestno jedro Ptuja, V 
nadaljevanju sledi priprava Odloka o urbani opremi. 

2.12. POTRDILA IN LOKACIJSKE INFORMACIJE 

SOU SP je v letu 2018 pripravljala in izdajala potrdila o namenski rabi zemljišč, potrdila o 
pogojih za parcelacijo in lokacijske informacije za 12 občin (Cirkulane, Dornava, Hajdina, 
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Juršinci, Kidričevo, Markovci, Mestna občina Ptuj, Podlehnik, Sveti Andraž v Slovenskih 
goricah, Videm, Zavrč in žetale). Po uveljavitvi Zakona o ukrepih za uravnoteženje javnih 
financ občin (Uradni list RS, št. 14/15), ki je uvedel plačilo upravne takse, vloge podajajo 
samo vlagatelji, ki potrdilo res potrebujejo. Taksa se nakazuje na račun občine, za katero se 
potrdilo izdaja. 

Na SOU SP so se za vključene občine pripravljala naslednja potrdila in dokazila: 
potrdilo o namenski rabi zemljišča, ki je potrebno pri vsakem prometu z 
nepremičninami, odobritvi kredita in podobnem pravnem poslu, 
potrdilo o pogojih za parcelacijo, ki ga potrebujejo izvajalci parcelacij, 
lokacijske informacije, ki jih potrebujejo investitorji pred pričetkom gradnje oz. pred 
pričetkom priprave dokumentacije za gradnjo, 
potrdilo o namenski rabi zemljišča s historičnimi podatki o namenski rabi prostora 
pred spremembo prostorskih aktov, predvsem v letu 2004 in 1993 oziroma pred 
sprejetjem posameznih prostorskih aktov (potrebuje jih predvsem Sklad kmetijskih 
zemljišč in gozdov RS in investitorji v infrastrukturo), 
dokazilo o spremembi namembnosti zemljišča. 

Podatki o številu rešenih zadev v letu 2018: 

Za 12 občin prejemamo tudi vloge, s katerimi stranke in Davčna uprava RS zahtevajo 
podatke skladno z Zakonom o uravnoteženju javnih financ (Uradni list RS, št. 40/2012). Ta je 
uvedel obveznost plačevanja davka na dobiček zaradi spremembe namembnosti zemljišč in 
kot določa 139. člen ZUJF, Davčna uprava RS ob nakupu, prodaji ali menjavi zahteva 
predložitev dokazila občine o spremembi namembnosti zemljišča v »zemljišče za gradnjo 
stavb«, iz katerega mora biti razviden natančen datum spremembe namembnosti in vrsta 
rabe zemljišča pred spremembo namembnosti zemljišča v zemljišče za gradnjo stavb. 

Primerjalni podatki o številu rešenih zadev v zadnjih letih: 
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OBČINA 

'--.-------;;--;;-,---------,-;o-;;------,---'------,-----"-----'--;-;-----c;--------;---;,--.L__---;-;c---;--'------~ ·-~ ··············-··········· • podatki so vkljuteni v zgoraj prikazanem ~tev11u razdelJeno po občmah 

3. VARSTVO OKOLJA 

V okviru nalog varstva okolja so se na SOU SP izvajale naslednje naloge: 
ravnanje z odpadki - aktivnosti po zahtevah uradnih institucij, aktivnosti za pripravo in 
izvedbo investicijskih in neinvesticijskih projektov, pomoč pri vodenju postopkov, 
priprava potrebnih aktov, 
ravnanje z odpadnimi vodami - aktivnosti za pripravo in izvedbo gradnje 
kanalizacijskega sistema, čistilnih naprav, pridobivanje sredstev, poročanje, 

• drugi okoljski projekti - aktivnosti za pripravo in izvedbo investicijskih in neinvesticijskih 
okoljskih projektov, pridobivanje sredstev, poročanje, 

- zainteresiranim občinam je SOU SP pomagala pri drugih aktivnostih v zvezi z varstvom 
okolja, kot je na primer monitoring obremenjenosti zraka z delci PM10, spomladanska 
akcija urejanja in vzdrževanja čistega okolja, akcije za promocijo trajnostne mobilnosti, 
sanacija divjih odlagališč, vključevanje gospodinjstev v redni odvoz odpadkov, 
priklapljanje na javno kanalizacijo, odstranjevanje zapuščenih in neregistriranih vozil, 
osveščanje javnosti in podobno. 

Posamezne naloge so natančneje predstavljene v nadaljevanju. 

3.1. RAVNANJE S KOMUNALNIM! ODPADKI 

V letu 2018 je bilo po izteku veljavnosti odškodninske pogodbe pomembno predvsem 
zagotovitev izpolnitve še nerealiziranih obveznosti po odškodninski pogodbi in obveznosti po 
sprejetih sklepih Mestnega sveta Mestne občine Ptuj po izteku veljavnosti odškodninske 
pogodbe, izvajanje nujnih investicij v GERO Gajke, sodelovanje pri pripravi elaborata cen 
izvajalca javne službe ravnanja z odpadki, ter aktivnostim v zvezi z nadaljnjim obratovanjem, 
nadgradnjo in razvojem GERO Gajke v obsegu in vsebini, ki bi bila optimalna za občane 
Mestne občine Ptuj. Nekatere odločitve o GERO Gajke so se zaradi kompleksnosti tematike 
zamaknila v leto 2019. Posebna pozornost je bila v letu 2018 namenjena nadaljevanju 
postopka za podelitev koncesije za opravljanje vseh treh obveznih lokalnih gospodarskih 
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javnih služb ravnanja s komunalni mi odpadki na območju deset občin Spodnjega Podravja in 
Občine Duplek. Ob tem je SOU SP za vse občine, vključene na nalogah ravnanja z odpadki, 
pripravila nove odloke o ravnanju s komunalnimi odpadki in njihove spremembe in dopolnitve 
po spremembah predpisov, ter pregledovala in podajala pripombe na elaborate o oblikovanju 
cen storitev gospodarskih javnih služb ravnanja s komunalnimi odpadki, ki jili izvajalci 
podajajo v obravnavo in potrditev na občinskih svetih občin. 

V redno delo na tem področju spada tudi spremljanje priprave državne zakonodaje in dajanje 
pripomb v interesu občin, in to neposredno kot Skupna občinska uprava občin v Spodnjem 
Podravju, preko članstva v različnih komisijah ter preko skupnosti oziroma zvez občin. 

V povezavi z izvajalcem javne službe je tudi občinska inšpekcija delala na projektih, vezanih 
na ravnanje z odpadki (vključevanje gospodinjstev v redni odvoz odpadkov, nadzor ločevanja 
odpadkov na izvoru, spomladanska akcija urejanja in vzdrževanja čistega okolja, sanacija 
divjih odlagališč, odstranjevanje zapuščenih in neregistriranih vozil, osveščanje javnosti in 
podobno). 

V nadaljevanju so natančneje predstavljene aktivnosti pri posameznih nalogah na področju 
ravnanja s komunalni mi odpadki. 

3.1.1. PODELITEV KONCESIJE 

Občine so v postopku za podelitev koncesije za opravljanje obveznih lokalnih gospodarskih 
javnih služb ravnanja s komunalnimi odpadki na območju občin Spodnjega Podravja 
zadolžila SOU SP predvsem za evidentiranje vseh dokumentov, pripravo gradiv za različne 
institucije, sklicevanje in sodelovanje na sestankih, kontakte z zunanjimi izvajalci in 
svetovalci, obveščanje občin, korespondenco in druge naloge. Za več občin postopek še 
poteka. 

Prvostopenjski organ je tako izdal odločbo številka 430-17/2012, z dne 12. 7. 2018, s katero 
je zavrnil obe ponudbi ponudnikov. S predmetno odločbo je hkrati oba ponudnika tudi 
seznanil, da bo strokovna komisija ponovila drugo fazo postopka v skladu z navodili 
Upravnega sodišča, ki so bila opredeljena v sodbi št. liU 104/2016-25, z dne 11. 4. 2018. 

S sklepom številka 007/2012, z dne 2. 7. 2018 je bila ponovno imenovana Skupna strokovna 
komisija za izvedbo javnega razpisa za podelitev koncesije ravnanja s komunalnimi odpadki. 

SOU SP je v mesecu septembru 2018 družbo Čisto meso Ptuj zaprosila za pripravo 
podatkov vezanih na zbrane količine zbranih odpadkov 2017 po občinah razpisnicah javnega 
razpisa, številu posod, številu gospodinjstev. 

Po večkratnih pozivih so podatki s strani Čistega mesta Ptuj bili posredovani na SOU SP v 
prvem tednu leta 2019, in postopek se je lahko nadaljeval z imenovanjem nadomestnih 
članov Skupne strokovne komisije in oblikovanjem razpisne dokumentacije. 

3.1 .2. AKTIVNOSTI, VEZANE NA NADALJNJI RAZVOJ GERO GAJ KE 

Konec oktobra 2016 je bilo med Javnimi službami Ptuj in Snago Maribor podpisano pismo o 
nameri za vzpostavitev sodelovanja med obema podjetjema v zvezi z ravnanjem s 
komunalnimi odpadki. Na podlagi opravljenega razgovora med županoma Mestne občine 
Ptuj in Mestne občine Maribor v zvezi z možnostjo sodelovanja na področju ravnanja z 
odpadki je bilo decembra 2016 podpisano pismo o nameri med Mestno občino Ptuj in 
Mestno občino Maribor, na podlagi katerega se vzpostavlja sodelovanje obeh pogodbenih 
strank na področju ravnanja z odpadki zaradi doseganja skupnih ciljev v skladu z 
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nacionalnimi predpisi in predpisi EU s področja ravnanja z odpadki. Omenjeni dogovori med 
obema občinama Spodnje Podravske in Podravske regije so bili osnova za aktivnosti v 
naslednjih letih. 

Glede na nova izhodišča, ker je prišlo do povezovanja med obema regijama z namenom 
iskanja skupne rešitve ravnanja z odpadki, ki bo pomenila za celotno območje zniževanje 
stroškov ravnanja z odpadki, je bilo potrebno že v letu 2018 pristopiti k spremembi 
obstoječega projekta, in sicer objekta za mehansko biološko obdelavo odpadkov pred 
odlaganjem, medtem, ko se projekt za odlagalna polja ne spreminja. Predvideno je, da bi 
Snaga Maribor prevzemala vse mešane komunalne odpadke tudi z območja občin 
Spodnjega Podravja in Občine Duplek oziroma iz prispevnega območja CERO Gajke ter 
zagotavljala mehansko obdelavo mešanih komunalnih odpadkov in ravnanje z lahko frakcije, 
izločena iz mešanih komunalnih odpadkov. Težko frakcije, izločena iz mešanih komunalnih 
odpadkov iz celotnega prispevnega območja obeh občin bi na CERO Gajke prevzemale v 
biološko obdelavo in odlaganje Javne službe Ptuj. S tem se bi povečal masni tok v CERO 
Gajke, to pa je bilo bistveno za odločitev o nadgradnji CERO Gajke, saj povezava v smislu 
masnih tokov obeh regij po izračunih znižuje stroške ravnanja z odpadki na celotnem 
območju. Za spremembo projekta ne bo potrebno peljati postopka sprememb OVS in 
okoljskega poročila, saj je ARSO že odločil, da gre v tem primeru za manjšo spremembo. Bo 
pa potrebno pridobiti spremembo OVO, za kar pa postopek teče in se je pričel že v lanskem 
letu. Postopek sprememb projekta in tehnologije obdelave težke frakcije izločene iz mešanih 
komunalnih odpadkov ter spremembo OVO vodijo Javne službe Ptuj. 

Zaradi velike količine snega v letu 2017 je prišlo do zdrsa severne brežine odlagalnega polja 
l. faze, zato so se v letu 2018 pričele nujne aktivnosti za pričetek sanacije. Pozornost je bila 
osredotočena tudi na izgradnjo vzhodne brežine in nadvišanje l. faze odlagalnih polj za 1 ,5 
metra. Za potrebe sanacije vzhodne brežine kot predpriprava na nadgradnjo odlagalnih polj 
se je izdelal geodetski posnetek l. faze odlagalnega polja na CERO Gajke in pripravljala 
dokumentacija za pridobitev gradbenega dovoljenja. 

3.1.3. ODŠKODNINSKA POGODBA OB CERO GAJKE 

Veljavnost odškodninske pogodbe se je iztekla v drugi polovici junija 2018. Pripravljen je bil 
Sklep o soglasju k bonitetam po izteku veljavnosti pogodbe o medsebojnih pravicah in 
obveznostih za izgradnjo GERO Gajke, št. 352-06-4/98-503, z dne 23. 1 O. 2002, katerega je 
v maju 2018 potrdil Mestni svet Mestne občine Ptuj, nato pa je bila v juliju 2018 sprejeta še 
dopolnitev sklepa. Na podlagi teh dveh sklepov se je nadaljevalo izplačevanje odškodnin iz 
proračunskega sklada tudi v 2019 do sprejema proračuna Mestne občine Ptuj za leto 2019. 
Skladno s sklepom Mestnega sveta iz februarja 2019 so bili pripravljeni aneksi k vsem 
sklenjenim pogodbam, ki omogočajo prejemanje odškodnine do 30. 6. 2019 oziroma najdlje 
do obstoja ustrezne pravne podlage za izplačilo odškodnine. 

V zvezi z odškodninsko pogodbo, vezano na GERO Gajke, je večina gradenj že zaključena 
in se za te investicije izvajajo predvsem še aktivnosti na zaključevanju projektov in urejanju 
ter arhiviranju dokumentacije. V letu 2018 se tako na investicijskem področju odvijajo 
predvsem naslednje aktivnosti: 

Projekt Športni park Budina - Za leto 2018 so v proračunskem skladu planirana 
minimalna sredstva za začetek postopkov, prispel pa je predlog ČS Jezero za 
spremembo lokacije izgradnje športnega igrišča, in sicer na lokaciji Rance. Mestna 
občina Ptuj se načeloma strinja s tem predlogom, zato je v teku proučevanje možnosti na 
predlagani lokaciji. 
V teku je sodelovanje Mestne občine Ptuj pri izvedbi investicije »Rekonstrukcija glavne 
ceste G1-2 na odseku 0249 Ptuj-Spuhlja«, med drugim tudi z namenom izgradnje 
pločnika in kolesarske steze, katere izvedba se planira v državnem proračunu in 
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državnem NRP. Za leto 2018 Republika Slovenija s proračunom oziroma z NPR RS ni 
predvidela aktivnosti, ki bi zahtevale sofinanciranje iz proračuna Mestne občine Ptuj. 

3.1.4. PRIPRAVA GRADIV, VEZANIH NA IZVAJANJE GOSPODARSKE JAVNE 
SLUZBE RAVNANJA S KOMUNALNIM! ODPADKI 

Ravnanje s komunalnimi odpadki je obvezna občinska gospodarska javna služba varstva 
okolja, ki je urejena v Odloku o načinu opravljanja obvezne lokalne gospodarske javne 
službe ravnanja s komunalnimi odpadki. Zaradi sprememb zakonov in podzakonskih 
predpisov - Zakona o varstvu okolja, Zakona o prekrških, predvsem pa zaradi Uredbe o 
odpadkih, Uredbe o ravnanju z biološko razgradljivimi kuhinjskimi odpadki in zelenim vrtnim 
odpadom, Uredbe o ravnanju z odpadki, ki nastanejo pri gradbenih delih, Uredbe o 
metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb 
varstva okolja, Odredbe o ravnanju z ločeno zbranimi frakcijami pri opravljanju gospodarske 
javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki, stari odlok na območju posameznih občin v 
več določilih ni bil več skladen z našteti mi predpisi. Spremembe v novem odloku se nanašajo 
na zahteve, ki jih morajo izpolnjevati izvajalec gospodarske javne službe in uporabniki pri 
ravnanju s komunalnimi odpadki. Ob tem je SOU SP izvajala pregled in podajanje pripomb 
na elaborate o oblikovanju cen storitev gospodarskih javnih služb ravnanja s komunalnimi 
odpadki, ki jih izvajalci podajajo v obravnavo in potrditev na občinskih svetih občin. 

Nezaključen postopek v zvezi s sprejemanjem odloka in obeh pravilnikov je še v občinah 
Dornava in Videm, kjer pa je v zaključni fazi. Po občinah prav tako potekajo že sprejemi prvih 
sprememb in dopolnitev predmetnega odloka, ki se nanaša na obračunavanje storitev na 
območju vikendov/počitniških hiš. 

Odlok o načinu opravljanja 
Pravilnik o tarifnem Občina obveznih OGJS ravnanja s Tehnični pravilnik ... 

sistemu .. komunalnimi odpadki 

Mestna občina PtuL."'""' --"····" ··-· ·-·-··"··-·.\IQ§9J. 212011 UGSO 1512017 UGSO 1512017 

Občina Cirkulane UGSO 18/2018 UGSO 36/2018 UGSO 18/2019 
~~••~"~'"="=•·~m''"'""'="'""'"'""""·"''"" "'·"""·'~"""~"·'·'m~"'w"~'~"~.-..~=~~~"' 

Občina Destrnik ""'"""'"'""Y.Q.§Q§I.?.018 in 1812019 UGSO 1312018 UGSO 1312018 
'~'~m~"'""""~~"""""'"~"'"'""~' 

Občina Dornava UGSO 52/2017 in 20/2019 1 1 
~~'""'~'"'"'"~' '·"~""""~'"·'~·'~""''''"""~"···~~~ --·-~-·-·-·-,-~ 

.Q!?~!~!! .. I? .. ~J?!!!~ .......... ·--·- UGSO 5712017 in 2112019 UGSO 21/2019 UGSO 21/2019 

Občina Gorišnica 1 1 1 
~·-~-.~~~· """'~'""''"'''"""'"~"~'='·'=~·'·''·"'·'~"-"m·•~••~~'- ' 

Občina Haidina UGSO 60/2017 in 14/2019 ........... ""' ...... Y.§§9 .. .1Q!~Q!JL ............... \J.QSO 1 0/?,Q_l~ 

Občina Juršinci UGSO 112018 UGSO 312018 UGSO 3/2018 
~"''"-'''~'"'"'~""''"~''""'"""'"·"·'~~"'"~'·"~"·~-·~- ·-------
Občina Kidričevo UGSO 57/2017 UGSO 16/2018 UGSO 1612018 

"'~""""~'·""~'"~'""""'""'"''~'~".~""'~'~"~"-'~·~ ----~-"~~-~-

Občina Maišoerk UGSO 1512018 UGSO 25/2018 UGSO 25/2018 
'~'"~"""~'~"~"'""'" ' "'"'"'"~"""""""'"""""·'"'"''"'="""M"""""''"m"'"~~-. 

Občina Markovci ................................ __ l,l_qlSO 5412017 UGSO 6212017 UGSO 6212017 >=----........ ,_", ____ " .................. """ 

Občina Podlehnik UGSO 56/2017 ,.._ __ ,_,", .. __ ., UGSO 16/2018 UGSO 16/2J018 
-~-.. -~." ..... ,~ .• "",.,~""~'·'·~ . .,~ .... ,..~".,.~""'"" 

Občina Sveti Andraž v Uradni vestnik občine Sv. Andraž Uradni vestnik občine Sv. Uradni vestnik obtine 
.§J?Y..~!) .. ~~L~Jl.?Ii!:.~!:! ...... 

··""'"'·~·--~'---· 
79/2017 Andraž 8012018 Sv. Andraž 8012018 

Občina Trnovska vas UGSO 9/2017 UGSO 1/2018 UGSO 1/2018 
~"--"'~"~"'""""""."'""'""''"'""·" " '""'""""'~'""''"'""'"'·~~---·-'--' 

Občina Videm UGSO 1712019 1 1 

Občina Zavrč UGSO 1812018 UGSO 4912018 UGSO 49/2018 
-:-··--"'"'"""""'"'""'""""'"""""l''"""""""'"""'"·'"""'""'""'-"""" 

Občina Zetale UGSO 25/2018 in 19/2019 UGSO 34/2018 UGSO 34/2018 
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3.1.5. UREJANJE DRUGIH ZADEV 

SOU SP je urejala zadeve glede tožbe zoper Mestno občino Ptuj, vloženo s strani Občine 
Hoče-Slivnica, za vračilo okojske dajatve, ki so jo nakazovali v PS v času, ko so se njihovi 
odpadki odlagali na CERO Gajke. Tožba se je pravnomočno zaključila v prid MO Ptuj. 

Nadaljeval se je tudi sodni postopek tožbe proti državi zaradi izgube kohezijskih sredstev, 
ker naša vloga ni bila obravnavana na pristojnih organih ter je zaradi tega bil kohezijski denar 
v celoti razdeljen med 6 ostalih centrov po Sloveniji, čeprav je bil GERO Gajke v strateških in 
operativnih programih države, ki so bili potrjeni tudi na Evropski komisiji, predviden kot center 
z dolgoročnim delovanjem za potrebe Podravja. Posledično je podravska regija ostala brez 
lastne rešitve ravnanja z odpadki. Na prvi stopnji je sodišče razsodilo v prid države, zato je 
bila pravočasno vložena pritožba na višjo instanco. 

3.1.6. PRORAČUNSKI SKLAD V LETU 2018 

Za izgradnjo Centra za ravnanje z odpadki Gajke v Spuhlji in izvedbo investicij ob deponiji, ki 
izhajajo iz pogodbe med Mestno občino Ptuj in Mestno četrtjo Jezero, je bil skladno s 56. 
členom Zakona o javnih financah z odlokom Mestne občine Ptuj ustanovljen proračunski 
sklad kot evidenčni račun v okviru proračuna Mestne občine Ptuj, ker je investitor izvedbe 
obeh projektov Mestna občina Ptuj. Zmanjšanje izvajanja dejavnosti na območju centra ter 
prenehanje odlaganja odpadkov je povzročilo znižanje lastnih prejemkov proračunskega 
sklada, zato lastni prejemki proračunskega sklada ne zadoščajo za pokrivanje vseh 
obveznosti (poraba poteka s postavke 524 - Proračunski sklad - deponija) in je potrebno 
zagotavljati potrebna dodatna sredstva v proračunu Mestne občine Ptuj na postavki 5241 -
Stroški proračunskega sklada. 

524 " Proračunski sklad - deponija 
V proračunskem skladu se ločeno vodijo namenski prejemki in namenski izdatki za CERO 
Gajke ter drugi izdatki, vezani na odškodninsko pogodbo med Mestno občino Ptuj in MČ 
Jezero. Realizacija proračunske postavke je 363.911 EUR oziroma 95,6 % in predstavlja 
realizacijo odhodkov proračuna Mestne občine Ptuj, istočasno pa na drugi strani realizacijo 
prihodkov proračunskega sklada. Sredstva so bila v celoti porabljena za poravnavo nujnih 
obveznosti v zvezi s GERO Gajke, kakor je razvidno iz tabele Proračunski sklad - deponija -
leto 2018 (realizacija). 

5241 -Stroški proračunskega sklada 
V letu 2018 lastni prejemki proračunskega sklada niso zadoščati za pokrivanje vseh nujnih 
obveznosti v zvezi s GERO Gajke, zato je bilo potrebno iz poračuna Mestne občine Ptuj 
zagotoviti potrebna sredstva v višini 225.736 EUR oziroma 67,9 % planiranih sredstev s 
postavke 5241 - Stroški proračunskega sklada, kakor je razvidno iz tabele Proračunski sklad 
- deponija - leto 2018 (realizacija). 

PRORACUNSKI SKLAD- DEPONIJA ·LETO 2018 (REALIZACIJA v EUR) 

PP, v~;I..JAVNI 
REALI1".ACIJA 

ZAP. ŠT. BESEDILO PRORAČUN INDEKS 
KONTO lO IS 2018 

1 2 3 1 5 6 7•"615'100 

Začetno stanje 
nameuskih 

l. sredstev 186.761,00 186.761,00 
Il. PIU:JEMKI 

Okolj.dajatev za onesnaž.<>koljll wradi 

1 

l. 704719 odlag.odpadkov ·MO Ptuj 1.000,00 889,46 88,95 
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Sredstva iz cene <>dvoza odpad,za 
2. 714100N novo odlagališče 1,600,00 2254,65 14Q~ 

Okolj,d[\jatev zaradi odlaganja odp.-
3. 74010113 dmge občine 1.000,00 885,33 88,53 
4. 71030481 Najemnina inficastrukture 162.000,00 162.000,00 100,00 
5. 7103042 Najemnina za zbir-ne ccnu·c 1 L200,00 1 Ll20,72 99,29 
6. 714199S Drugi prihodki PS deponija 0,00 0,00 1 

1'1·ihodki od prodaje drugih osnovnih 
7. 720399S sredstev, eERO 17.100,00 0,00 0,00 
8. 714199SI Finančno jamstv<> 186.761,00 186.761,00 100,00 
Si<u!la.l (1.-8.) 380.661 oo 363.911 16 95,60 

Sredstva iz pn>računa MO Ptuj (PP 
5241) 332.300,00 225.735,74 67,93 

SkupaJ 712.961,00 589.646 90 82,70 
Sklii>Oi (I+H) 899.722,00 776.407,90 86,29 

III. IZDATKI 
L 52112 Odvoz odpadkov iz naselja Brs(je 14.129,98 14.129,98 100,00 

402 !:;dark/ :a Mago iri storitve 14.129.~~ --
Odškodnine za zmanjš. kakovosti 

2. 52121 
bivaL okolja. Gaj ke 41.687,23 41.687,23 100,00 

402 /:datki -::o blago in storitve 41.687.23 

3. 52123 
Odvoz odpadkov po pogodbi MO Ptuj 
- MČ Jezero IOL821,10 101.821 .10 100,00 

402 l::dCJlki :::a hk,go in ;r:toritw:~ /()/.8Jt,/O 

5213 
Odkup zemljišč za odlagališče eERO 

4. G~jke 0,00 0,00 1 

5214 
Raziskave in projekt.dokum.za 

5. odlagališče eE RO Gaj ke LOOO,OO 0,00 0,00 

5215 
Nadgradnja regijskega centra za 

6. ravnanje z odpadki Gajke 0,00 0,00 1 
7. 52151 Invest. vzdrževanje C:ERO Gajke 65.500,00 62.616,50 95,60 

420 N(lkup in gl'adnja osw.MIIh sre~ist{~\' 61,6/6,30 

8. 521524 
Odkup zemljišč in odškodnine (pog. 
MO Ptuj"MČ Jezero) 500,00 0,00 0,00 -9. 521525 Sem·tni eark 13udina 500,00 0,00 0,00 

521527 
Izgradnja pločnika Spuhlj<1 (do konca 

10. Spuhlje) 0,00 0,00 1 
Il. 52153 Nadzor investicije in drugo 33.461,69 21.01631 62T! 

402 l:::datki =a blago in .~·lori Ive 1.068,34 
420 Nakup in w-adnja OSI10W1ih sreds1e11 1.9947,97 

5225 Manipulativni stroški izvajalca javne 
12. službe 1.000 oo 848,42 84,84 -

402 f::datki :;(J blr~go in storitw:: 848,42 
13, 5229 Vračila vloženih sredstev 38.000 oo 37.537 49 98,78 

402 hiatki ::::a bk1go in ,<:/(Jfif}'i? 37.5.11,49 
14. 5230 Predčiščenje izcednih vod 70.000,00 59.680,00 85,26 

402 hiatki ::::a blago in .~loriiW~ )9.680,00 

52307 
Zapiranje odh1gališča in ukrepi varstva 

15. okolja 373,522,00 0,00 0,00 
Izgradnja vzhodne bi"Cžine in 

16. 52308 nadvišanje odlagalnih polj l. faze 40.000,00 !.300,00 3,25 
420 Nak11p in gradnja ostJ0)1nih StiJd.~·Jev uoo,oo 

17. 52309 Sanacija severne br·ežinc 60.000,00 18.000,00 30,00 
420 Na/osp 1n gradnja os110Vhlh .sredsli:'v 18.000/10 

Odškodnina za es Jezero in es 
18. Spuhlja 58.600,00 44,248,87 75,51 

M!:SINI tRG 1, 2250 PTUJ 
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Poročilo o delu SOU SP v letu 2018 

402 bkllki za blago in .~·IOritvf! .li. 795,81 

420 Nakrw in gradnja os11ovnih stedslev 2.453,06 

432 blve.Hicijski lmn.'iferi ob(: inam 1.1!00.00 

Skupaj 899.722,00 402.885,90 
STANJE 
NAMENSKIH 
SREDSTEV 

IV. 1 (I.HI.·III.) 373.522,00 

Pojasnila za prejemke PS: 
Realizacija proračuna po posameznih postavkah, ki se nanašajo na projekt CERO Gajke in 
investicije ob deponiji, ki se izvajajo na podlagi pogodbe med Mestno občino Ptuj in MČ 
Jezero, je prikazana kot realizacija proračunskega sklada v tabeli, iz katere je razvidno, da 
se je iz leta 2017 prenesel samo znesek finančnega jamstva v višini 186.761,00 EUR, ki se 
skladno s predpisi ne sme porabiti. 
Zmanjšanje izvajanja dejavnosti na območju centra ter prenehanje odlaganja odpadkov je 
povzročilo znižanje lastnih prejemkov proračunskega sklada, tako da je bilo iz naslova 
zakasnelih nakazil okoljske dajatve Mestne občine Ptuj zbrano 889,46 EUR oziroma 88,95% 
glede na veljavni plan, od drugih občin 885,33 EUR oziroma 88,53 %, iz naslova zakasnelih 
nakazil sredstev iz cene pa še 2.254,65 EUR oziroma 140,92 %. Iz najemnine infrastrukture 
na CERO Gajke je bilo zbrano 162.000,00 EUR oziroma 100,00 %, iz najemnine za zbirne 
centre 11.120,72 EUR oziroma 99,29 %, prihodkov od prodaje osnovnih sredstev pa še ni 
bilo (realizacija 0,00 %), ker prodaja odpisanega bobnastega sita še ni uspela. V skladu z 
zahtevami zakonodaje so bila v sklad nakazana tudi sredstva finančnega jamstva v viilini 
186.761,00 EUR oziroma 100,00 %. Realizacija prejemkov je skupno znašala 363.911,16 
EUR oziroma 95,60 %. 
Navedeni lastni prejemki proračunskega sklada niso zadoščali za pokrivanje vseh nujnih 
obveznosti (sredstva finančnega jamstva v skupni višini 373.522,00 EUR se niso smela 
porabiti), zato je bilo potrebno iz poračuna Mestne občine Ptuj zagotoviti potrebna sredstva v 
višini 225.735,7 4 EUR s postavke 5241 - Stroški proračunskega sklada. 

Pojasnila za izdatke PS: 
Skladno z znižanjem prejemkov so se znižali tudi izdatki proračunskega sklada, vsa 
razpoložljiva sredstva so se namenila samo za nujne obveznosti, vezane na pogodbene 
obveznosti ali izpolnjevanje zakonskih zahtev v zvezi s CERO Gajke. Skupno so izdatki 
proračunskega sklada znašali 402.885,90 EUR oziroma 44,78 %, kakor je razvidno iz tabele 
Proračunski sklad - deponija - leto 2018 (realizacija), sredstva finančnega jamstva v višini 
373.522,00 EUR pa so se v skladu z zahtevami zakonodaje kot rezervna sredstva 
neporabljena prenesla v leto 2019. Izdatki proračunskega sklada so predstavljeni po 
postavkah znotraj proračunskega sklada. Pod postavkami so v tabeli dodane vrstice, v 
katerih je z manjšim tiskam prikazana poraba tudi po tri-mestnih kontih. 

52112 " Odvoz odpadkov iz naselja Brstje 
Postavka je realizirana v višini 14.129,98 EUR oziroma 100,00 %. Planirana sredstva niso 
zadoščala za poravnavo vseh obveznosti, zato je bilo na postavko prerazporejene 2.029,98 
EUR s postavke 52153 - Nadzor investicije in drugo. Sredstva so se porabila za plačilo 
stroškov ravnanja s komunalnimi odpadki v naselju Brstje na podlagi odškodninske pogodbe 
med Mestno občino Ptuj in MČ Jezero, od 20. 6. 2018 dalje pa na podlagi sklepa Mestnega 
sveta Mestne občine Ptuj, s katerim se je plačevanje bonitet podaljšalo do sprejema 
proračuna Mestne občine Pluj za leto 2019. 

52121 - Odškodnine za zmanjšanje kakovosti bivalnega okolja - Gaj ke 
Postavka je realizirana v višini 41.687,23 EUR oziroma 100,00 %. Planirana sredstva niso 
zadoščala za poravnavo vseh obveznosti, zato je bilo na postavko prerazporejene 1.687,23 
EUR s postavke 52153 - Nadzor investicije in drugo. Odškodnine so se izplačevale v 

MESTNITRG 1, 2250 PTUJ 
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Poročilo o delu SOU SP v letu 2018 

odvisnosti od števila prebivalcev, ki so dejansko bivali na območju, predvidenem za 
individualne odškodnine, v skladu z individualnimi pogodbami, sklenjenimi na podlagi 
odškodninske pogodbe med Mestno občino Ptuj in MČ Jezero, od 20. 6. 2018 dalje pa po 
pogodbah v skladu s sklepom Mestnega sveta Mestne občine Ptuj, s katerim se je 
plačevanje bonitet podaljšalo do sprejema proračuna Mestne občine Ptuj za leto 2019. 

52123 ·Odvoz odpadkov po pogodbi Mestna občina Ptuj- MČ Jezero 
Postavka je realizirana v višini 101.821,10 EUR oziroma 100,00 %. Planirana sredstva niso 
zadoščala za poravnavo vsel1 obveznosti, zato je bilo na postavko prerazporejene 2.821,1 O 
EUR s postavke 52153 - Nadzor investicije in drugo. Sredstva so se porabila za plačilo 
stroškov ravnanja s komunalnimi odpadki v naselju Spuhlja na podlagi odškodninske 
pogodbe med Mestno občino Ptuj in MČ Jezero, od 20. 6. 2018 dalje pa na podlagi sklepa 
Mestnega sveta Mestne občine Ptuj, s katerim se je plačevanje bonitet podaljšalo do 
sprejema proračuna Mestne občine Ptuj za leto 2019. 

5213- Odkup zemljišč za odlagališče CERO Gajke 
Za nadaljevanje postopkov za odkup preostalih zemljišč po prostorskem planu na območju 
GERO Gajke in za poravnavo odškodnine za razlaščen! zemljišči v letu 2018 v 
proračunskem skladu ni bilo planiranih sredstev, zato do porabe sredstev ni prišlo 
(realizacija o, oo EUR). 

5214- Raziskave in projektna dokumentacija za odlagališče CERO Gajke 
Sredstva so bila namenjena za nujne izdatke in pričetek aktivnosti za pridobivanje potrebne 
projektno tehnične, investicijske in druge dokumentacije skladno z odločitvijo o tem, na 
kakšen način in v kakšnem obsegu se bodo v bodoče izvajale naloge na GERO Gajke. V letu 
2018 so tekla dogovarjanja in priprave, stroške pa so pokrivale Javne službe Ptuj, zato do 
porabe sredstev iz proračunskega sklada ni prišlo (realizacija 0,00 EUR). 

5215- Nadgradnja regijskega centra za ravnanje z odpadki Gajke 
V letu 2018 ni bilo predvidenih sredstev za izvedbo pripravljalnih, gradbenih in drugih del na 
CERO Gajke, zato do porabe sredstev ni prišlo (realizacija 0,00 EUR). 

52151 - Investicijsko vzdrževanje CERO Gajke 
V letu 2018 je bilo kot nujno investicijsko vzdrževalno delo na GERO Gajke izvedeno 
asfaltiranje površin na območju kompostarne in sanacija sistema za zajem odlagališčnih 
plinov. Realizacija znaša 62.616,50 EUR oziroma 95,60 %. 

521524- Odkup zemljišč in odškodnine- pogodba MO Ptuj-MČ Jezero 
Do realizacije ni prišlo, ker so aktivnosti za nov koncept delovanja in razvoja CERO Gajke še 
v teku (realizacija 0,00 EUR). 

521525 ·Športni park Budina 
Do realizacije ni prišlo, ker so dogovarjanja o nadaljevanju projekta še v teku (realizacija 0,00 
EUR). 

521527 -Izgradnja pločnika Spuhlja (do konca Spuhlje) 
Sredstva se niso planirala niti ni prišlo do realizacije (realizacija 0,00 EUR), ker za leto 2018 
Republika Slovenija s proračunom oziroma z NPR RS ni predvidela aktivnosti, ki bi zahtevale 
sofinanciranje iz proračuna Mestne občine Ptuj. 

52153 - Nadzor investicije in drugo 
Realizacija je 21.016,31 EUR oziroma 62,81 %, sredstva pa so bila porabljena za izvedbo 
monitoringov podzemne vode, ki jih zahtevajo okoljski predpisi, za poravnavo stroškov 
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sodišča in izvedenskega mnenja v tožbenem postopku ter za stroške cenitve nepotrebnega 
osnovnega sredstva. 

5225 • Manipulativni strošld izvajalca javne službe 
Realizacija na postavki je 848,42 EUR oziroma 84,84 % in je odvisna od prejetih računov od 
Javnih služb za nadomestilo za vodenje analitičnih evidenc o javni infrastrukturi ter od 
Čistega mesta in Javnih služb za manipulativne stroške pobiranja in nakazovanja sredstev 
za GERO Gajke. 

5229 ·Vračila vloženih sredstev 
Mestni občini Ptuj so se konec leta 2018 vrnila sredstva za odplačilo glavnice in obresti za 
kredite, najete za izgradnjo objektov in naprav na GERO Gajke ter za izvajanje odškodninske 
pogodbe. Realizacija na postavki je 37.537,49 EUR oziroma 98,78 %. 

5230 • Predčiščenje izcednih vod 
Sredstva na postavki so se porabljala za najem čistilne naprave za predčiščenje izcednih vod 
do izgradnje lastne naprave in za pokrivanje drugih stroškov v zvezi s predčiščenjem 
izcednih vod. Realizacija postavke je 59.680,00 EUR oziroma 85,26 %, odvisna pa je od 
obratovalnega časa naprave in sestave izcedne vode. 

52307 -Zapiranje odlagališča in ukrepi varstva okolja 
V skladu z zahtevami zakonodaje je potrebno iz sredstev finančnega jamstva zagotavljati 
namenska sredstva za čas, ko se bo izvedlo zapiranje odlagališča in izvajali vsi potrebni 
ukrepi varstva okolja po zaprtju za obdobje najmanj 30 let. Sredstva iz naslova finančnega 
jamstva se zato sproti ne smejo porabljati, ampak so se v skupni višini 373.522,00 EUR kot 
rezervirana sredstva prenesla v naslednje leto. 

52308 - Izgradnja vzhodne brežine in nadvišanje odlagalnih polj l. faze 
Od planiranih sredstev za izgradnjo vzhodne brežine in nadvišanje odlagalnih polj l. faze se 
je porabilo samo 1.300,00 EUR oziroma 3,25 % za izvedbo geodetskih meritev, ostale 
obveznosti pa se bodo poravnale v letu 2019. 

52309 - Sanacija severne brežine 
V okviru nujne sanacije severne brežine na odlagališču GERO Gajke je bilo v letu 2018 
porabljeno 18.000,00 EUR oziroma 30,00 % planiranih sredstev za pripravo PZI 
dokumentacije, sanacijski ukrepi pa se bodo izvedli v letu 2019. 

V tabeli so pod točko 18 prikazana porabljena sredstva za odškodnino četrtni skupnosti 
Jezero in četrtni skl1pnosti Spuhlja na podlagi odškodninske pogodbe med Mestno občino 
Ptuj in MČ Jezero, od 20. 6. 2018 dalje pa na podlagi sklepa Mestnega sveta Mestne občine 
Ptuj, s katerim se je plačevanje bonitet podaljšalo do sprejema proračuna Mestne občine Ptuj 
za leto 2019. četrtni skupnosti sta prejeli skupno 44.248,87 EUR oziroma 75,51 % glede na 
veljavni proračun za poravnavo stroškov materiala in storitev, nabave in transfer Mestni 
občini Ptuj za gasilsko lestev. 

3.2. OSTALI OKOLJSKI PROJEKTI 

Obsežnejše delo na projektih s področja varstva okolja je potekalo za štiri občine, in sicer je 
višja svetovalka opravljala naloge v zvezi s projekti za Mestno občino Ptuj 95 % delovnega 
časa in za Občino Gorišnica 5 % delovnega časa, svetovalec pa je do izteka delovnega 
razmerja za določen čas (do 2. 5. 2018) opravljal naloge v zvezi s projekti za Občino Starše 
65 % delovnega časa, za Občino Kidričevo pa 35 % delovnega časa. V dogovoru z obema 
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zainteresiran ima občinama se je izvedba javnega natečaja za zaposlitev novega uslužbenca 
zamaknila za nedoločen čas. Izvedle so se naslednje naloge: 

pripravilo se je poročilo upravičenca za Ministrstvo za okolje in prostor o spremljanju 
aktivnosti za projekt Odvajanje in čiščenje odpadne vode na območju Ptujskega polja, 
pričelo se je s pripravo projekta Odvajanje in čiščenje odpadne vode v porečju Drave -
Mestna občina Ptuj, pomoč zunanjemu izvajalcu pri pripravi študije izvedljivosti, 
predinvesticijske zasnove, IP, sodelovanje pri projektnih dokumentacijah za pridobitev 
gradbenih dovoljenj, pridobivanje pravice graditi (služnosti), zbiranje ponudb, izvedba 
javnih naročil, izračun komunalnega prispevka za kanalizacijo, sodelovanje z 
inšpekcijskimi službami ipd., 
vodila se je investicija (pridobivanje potrebnih projektov, investicijske dokumentacije, 
potrebnih dovoljenj, spremljanje izvedbe investicij) za izgradnjo severne brežine 
odlagališča na CERO Gajke, za izgradnjo vzhodne brežine in za nadvišanje odlagalnega 
polja L faze. 
vodil se je razpis za male komunalne čistilne naprave (MKČN), 
sodelovalo se je v komisiji za odobritev cen javnih gospodarskih služb, 
opravile so se naloge v zvezi s pripravo tretjega dela proračuna (NRP), 
pomoč pri pripravi projekta za sanacijo severne brežine odlagališča na CERO Gajke 
(zbiranje ponudb za projektiranje, priprava pogodbe s projektanti), 
pomoč pri pripravi projektne dokumentacije za izgradnjo vzhodne brežine in za 
nadvišanje odlagalnega polja l. faze, 
vnos škode na objektih, ki je nastala ob poplavah, v program AJDA, 
pomoč pri pripravi podatkov za vnos v IJSVO Ministrstva za okolje in prostor, 
priprava dokumentacije in prijavi projektov na javne razpise za sofinanciranje investicij v 
športne objekte, 
priprava dokumentacije in prijavi projektov za nakup električnega vozila in postavitev 
električnih polnilnic, 
izvajanje različnih aktivnosti za društvo Ekoregija Ravno polje na (10. obletnica Ekoregije 
Kaindorf), 
priprava različne investicijske dokumentacije (DIIP), 
izvedba javnih naročil -zbiranje ponudb za občino in zavode, 
različne naloge v zvezi s projektom lnttereg SI- AT, 
priprava zapisnikov, sklepov in pogodb, 
druge naloge s področja varstva okolja skladno s potrebami vključenih občin. 

SOU SP je skrbela tudi za aktivnosti v zvezi z zagotavljanjem čistejšega zraka. Mestna 
občina Ptuj se je odločila in zagotovila sredstva v proračunu za preverjanje količine delcev 
PM10 v zunanjem zraku. Merjenje se je pričelo s 1. 1_ 2017 in je teklo tudi v letu 2018. 
Količina trdnih delcev v zraku je močno odvisna od letnega časa (več jih je v času kurilne 
sezone in med novoletnimi prazniki - vpliv ognjemetov) ter od vremenskih razmer (v času 
temperaturne inverzije in brezvetrja). v primerjavi z nekaterimi drugimi kraji pa je Ptuj kar 
dobro prevetren zaradi lege ob Dravi, kjer stalno malo pihlja. Za leto 2017 je bilo značilno 
veliko dni s temperaturno inverzija, zato je bil tudi Ptuj med kraji v Sloveniji, kjer je bila 38 
krat izmerjena presežena mejna dnevna vrednost delcev PM10 (dovoljeno je 35 krat). V letu 
2018 je bila presežena mejna dnevna vrednost delcev PM10 izmerjena 25 krat (letna 
poročila so dostopna na spletni strani MO Ptuj), kemijske analize delcev pa nakazujejo, da je 
vir onesnaženja kurjenje na trda goriva_ Mestna občina Ptuj se je odločila, da v primeru 
preseženih dnevnih mejnih vrednosti skladno z zahtevami Direktive 2008/50/ES Evropskega 
parlamenta in sveta z dne 21. maja 2008 o kakovosti zunanjega zraka in čistejšem zraku za 
Evropo izpelje aktivnosti za pripravo in sprejem odloka o načrtu za kakovost zraka na 
območju Mestne občine Ptuj (tega pripravi Ministrstvo za okolje in prostor ter sprejme vlada 
RS), nato pa izpelje aktivnosti za sprejem programa ukrepov za izboljšanje stanja. Odlok bi 
omogočil tudi koriščenje sredstev Podnebnega sklada ter nepovratna sredstva in ugodnejše 
kredite Eko sklada tako za lokalno skupnost kot za občane. 
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Poročilo o delu SOU SP v letu 2018 

Ob tem je SOU SP tudi v letu 2018 zainteresiranim občinam pomagala pri različnih drugih 
aktivnostih v zvezi z varstvom okolja, kot je na primer spomladanska akcija urejanja in 
vzdrževanja čistega okolja, akcije za promocijo trajnostne mobilnosti, sanacija divjih 
odlagališč, vključevanje gospodinjstev v redni odvoz odpadkov, priklapljanje na javno 
kanalizacijo, odstranjevanje zapuščenih in neregistriranih vozil, osveščanje javnosti in 
podobno. Navedene aktivnosti so vodili občinski inšpektorji in občinski redarji. 

4. UREJANJE PROMETA 

Na področju urejanja prometa so se v letu 2018 v okviru SOU SP opravljale naloge v skladu 
z dogovorom za Mestno občino Ptuj 95 % delovnega časa in za Občino Zavrč 5 % 
delovnega časa. Podrobnejši pregled nalog, ki so se opravljale za posamezno občino: 

• Naloge za območje Občine Zavrč: 
sodelovanje z občinsko upravo in drugimi občinskimi organi, 
ogledi in izdaja projektnih pogojev ter soglasij za gradnjo v varovalnem pasu 
občinskih cest, 
naloge v zvezi z odpravljanjem posledic slabo izvedenih del z oceno stroškov 
sanacije ter opravljanje strokovnega nadzora. 

• Naloge za območje Mestne občine Ptuj: 
izdaja odločb za dela na občinskih cestah, 
ogledi in izdaja projektnih pogojev ter soglasij za gradnjo v varovalnem pasu 
občinskih cest, 
sodelovanje z občinsko upravo in drugimi občinskimi organi, 
priprava smernic in mnenj pri pripravi OPPN, 
urejanje in vzdrževanje zelenih površin, 
priprava projektnih nalog za posamezne investicije, 
izdelava ocen stroškov predvidenih investicij, vključno s popisi del in predizmerami, 
sodelovanje v projektnih skupinah in opravljanje nalog povezanih z investicijo, 
pomoč pri pripravi postopkov javnega naročanja s področja izvedbe gradbenih in 
drugih projektov, priprava razpisne dokumentacije, analiz in poročil s področja 
javnega naročanja, 
vodenje investicij (priprava dokumentacije pred pričetkom del, vodenje investicije v 
času izvajanja del ter prevzem objektov), 
spremljanje pravočasnega in pravilnega izvajanja pogodbenih obveznosti s področja 
investicij, priprava analiz in poročil, 
nadzor nad porabo sredstev in izvajanjem projektov_ 

5. OBČINSKO INŠPEKCIJSKO NADZORSTVO 

Občinski inšpektorji Skupne občinske uprave občin v Spodnjem Podravju so v skladu z 
zakonodajo in ustanovitvenim aktom SOU SP izvajali občinsko inšpekcijsko nadzorstvo kot 
uradne osebe s posebnimi pooblastili in odgovornostmi. Občinski inšpektorji so vodili 
prekrškovne postopke in odločali o prekrških iz občinske pristojnosti, določenih z državnimi in 
občinskimi predpisi posamezne občine ustanoviteljice. V letu 2018 so se naloge iz 
pristojnosti občinske inšpekcije izvajale za občine Cirkulane, Destrnik, Dornava, Gorišnica, 
Hajdina, Juršinci, Kidričevo, Majšperk, Markovci, Mestna občina Ptuj, Podlehnik, Sveti 
Andraž v Slovenskih goricah, Trnovska vas, Videm, Zavrč in žetale. 
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5.1. IZVAJANJE INŠPEKCIJSKEGA NADZORA 

Inšpekcijski nadzor se je opravljal v skladu z Zakonom o splošnem upravnem postopku, 
Zakonom o inšpekcijskem nadzoru, Zakonom o prekrških in na osnovi občinskih predpisov 
na naslednjih področjih: 

cestah, 
zimski službi, 
kanalizaciji, 
plakatiranju in oglaševanju, 
zapuščenih vozilih, 
turistični taksi, 
ravnanju s komunalnimi odpadki, vključevanju v redni odvoz, 
javnem redu in miru, 
oskrba s pitno vodo, 
odvajanju in čiščenju komunalnih odpadnih in padavinskih voda, 
urejanje pokopališč, pokopališki in pogrebni dejavnosti, 
nadzor nad plovbnim režimom na reki Dravi in Ptujskem jezeru, 
nad enostavnimi objekti, za katero po Gradbenem zakonu ni predpisano gradbeno 
dovoljenje, v delu, ki se nanaša na skladnost s prostorskimi izvedbenimi akti in 
drugimi predpisi občine. 

Na osnovi Zakona o inšpekcijskem nadzoru so bile opravljene nekatere naloge tako, da je 
inšpektor pri izvrševanju svojih pooblastil posegal v delovanje pravnih in fizičnih oseb le v 
obsegu, ki je nujen za zagotovitev učinkovitega inšpekcijskega nadzora. V mnogih primerih 
je inšpektor izrekel ukrep - ustno opozorilo z določitvijo roka, ki je za zavezanca ugodnejše. 
S tem je bil dosežen namen predpisa, ker je zavezanec sam odpravil nepravilnost. 

Kolikor je bilo mogoče so inšpektorji pri svojem delu delovala preventivno s pogosto 
prisotnostjo na terenu, opozarjanjem, svetovanjem, nasveti in sodelovanjem s pristojnimi 
službami. Tak način dela se je izkazal kot uspešen. 

S prekrškovnim postopkom je inšpektorjem dana možnost, da s sankcija podkrepijo dolžnost 
spoštovanja predpisov. Vendar si je potrebno prizadevati, da inšpektorji prvenstveno uvedejo 
inšpekcijski postopek_ Vsak postopek se začne kot inšpekcijski postopek, v katerem je 
potrebno do podrobnosti ugotoviti dejansko stanje, čas, kraj in zavezanca za izvršitev 
obveznosti. Inšpekcijski postopki so čedalje bolj zahtevni tudi zaradi vse pogostejše 
prisotnosti odvetnikov, ki zastopajo zavezance. To zahteva od inšpektorjev še dodatno 
pozornost na formalno zakonitost. Zahtevni so tudi izvršilni postopki, ko zavezančeve 
obveznosti izvrši tretja oseba ali ko izvršitev odločbe dosežemo z denarno prisilitvijo 
zavezanca. 

V Mestni občini Ptuj, Občini Hajdina, Občini Kidričevo in Destrnik je v letu 2018 potekalo 
aktivno priključevanje na javno kanalizacijsko omrežje, v smislu varovanja podtalnice in 
okolja. Občanom, ki niso sledili ukrepom izvajalca kanalizacijskega omrežja, so bile izdane 
odločbe za priključitev. V nekaterih primerih je bilo potrebno uvesti tudi izvršbe ter zaradi 
neizpolnjenih obveznosti izdati denarne izvršbe s prisilitvijo. 

V vseh občinah je zaslediti povečano število prijav občanov glede slabega vzdrževanja 
lokalnih cest in javnih poti. Posledično je bilo vzdrževalcem občinskih cest izrečenih veliko 
ukrepov. 
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Poročilo o delu SOU SP v letu 2018 

Občinski inšpektorji so obravnavali tudi veliko prijav zaradi razraslih vej in živih mej, ki segajo 
v varovalni pas občinskih cest in javnih poti ter prijav, ki se nanašajo na neurejeno stanje 
parcel, ki kazijo zunanji videz kraja. 

Nekaj malega je bilo še vedno vključeno odrejanje sanacij divjih odlagališč. Glede na to, da 
je večina divjih odlagališč že bila sanirana v zadnjih letih, ugotavljamo, da so ostala 
neočiščena le še tista, kjer je lastnik država in novi upravljavec SiDG ali starejše, onemogle 
osebe. Sprotna sanacija je zelo pomembna, saj neurejena okolica hitro spodbudi nevestne 
občane k ponovnemu odlaganju odpadkov v naravi. Hkrati se ugotavlja, da na večini mest, 
kjer je bila opravljena sanacija, ni zaslediti novih odpadkov. 

Pri izvajanju nadzora nad občinskimi cestami je bilo izrečenih več prepovedi ogrožanja varne 
uporabe cest, in sicer: 

prepoved odvajanja v cestno telo meteorno vodo, odplake in druge tekočine; 
prepoved puščanja snega ali ledu na cesti; 
prepoved oranja v razdalji ob cesti od roba cestnega sveta v pravokotni smeri na 
cesto in od roba cestnega sveta vzporedno z njo; 
prepoved postavitve ograj, stebričkov, zasaditev žive meje, drevja, trte ali drugih 
visokih nasadov ali poljščin, nameščanja ali odlaganja lesa, opeke, zemlje, drugih 
materialov ali predmetov; 
nadzor nad izvajanjem gradbenih del ob občinskih cestah, predvsem pri priključkih na 
občinsko cesto, ki jih občani v velikih primerih izvajajo brez soglasja občinske uprave. 

V skladu z odlokom je potekal tudi nadzor nad oglaševanjem, plakatiranjem in nad izveski, 
postavitvijo prosto stoječih reklamnih stojal na pločnikih pred vhodi v trgovine in postavitvijo 
gostinskih vrtov ter avto-taksi prevozih in turistično takso. 

Osnova za vodenje inšpekcijskih postopkov so Zakon o inšpekcijskem nadzoru, Zakon o 
splošnem upravnem postopku in Zakon o prekrških. Podatki o ukrepanju inšpekcije v letu 
2018 v skladu z določili navedenih zakonov so razvidni iz prilog na koncu poročila (Priloga št. 
2 -· Podatki o inšpekcijskih postopkih po Zakonu o splošnem upravnem postopku in Zakonu 
o inšpekcijskem nadzoru ter Priloga št. 3 - Podatki o prekrškovnih postopkih po Zakonu o 
prekrških). 

5.2. DRUGE POMEMBNEJŠE AKTIVNOSTI OBČINSKIH INŠPEKTORJEV 

Poleg nalog, določenih z veljavnimi predpisi, so inšpektorji poleg navedenega še: 
sodelovali v društvu DOMINUS, komisijah in delovnih skupinah s področja cest in 
prometa, 
sodelovali v delovnih skupinah za pripravo sprememb odlokov in novih odlokov, 
pripravljala odgovore in pojasnila s področja veljavne zakonodaje in problematike na 
cestah, javnih površinah, komunalnih odpadkov, 
podajali predloge za izboljšanje prometne varnosti, 
sodelovali v spomladanski čistilni akciji okolja, 
sodelovali v okviru skupne vse slovenske akcije glede poostrenega inšpekcijskega 
nadzora nad vzdrževanjem vegetacije ob občinskih cestah , 
sodelovali z republiškim inšpektoratom za okolje in prostor, 
sodelovali z veterinarskim in kmetijskim inšpektorjem, 
sodelovali z republiškim inšpektoratom za ceste, 
skrbeli za sprotno sodelovanje upravljavcev cest in izvajalcev rednega vzdrževanja. 

Občinska inšpektorica je tudi članica Komisije občinskih inšpektorjev pri Skupnosti občin 
Slovenije. Z aktivnim delom v komisiji se skušajo praktične izkušnje in primeri dobrih praks 
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prenesti v nove predpise, ki jih pripravljajo pristojne institucije. Posledično vsakokratne 
spremembe zakonodaje vplivajo tudi na občinske odloke, katere za nemoteno delo 
inšpekcije občine v sodelovanju z inšpektorji potrebno čim prej uskladijo z novimi zakonskimi 
določili. 

5.3. PREVENTIVNO DELOVANJE OBČINSKIH INŠPEKTORJEV NA PODROČJU 
VARSTVA OKOLJA 

V okviru preventive je bilo v občinskih medijih posameznih občin objavljenih več člankov, 
obvestil in opozoril. Devet objav je izšlo v tiskanih medijih, štiri objave pa so bile 
posredovane preko radia. Več pojasnil je bilo posredovano tudi preko odgovorov na 
svetniške pobude in vprašanja ter preko odgovorov na pobude članov odborov, kar se je 
objavljala v občinskih glasilih. Vsebina je bila vezana na zagotavljanje prostega profila cest 
ter nepravilnega oranja njiv ob občinskih cestah, ravnanja z odpadki, javnega reda in miru, 
kot npr. ureditvijo neurejenih in zapuščenih parcel ter pasjih iztrebkov. 

Na medobčinsko inšpekcijo so se veliko obračali občani z najrazličnejšimi problemi, 
predvsem po telefonu in osebno, kakor tudi s pisnimi prijavami. Vedno se jim prisluhne in 
skuša njihov problem rešiti, tudi če se je problematika nanašala na področje, ki ga po veljavni 
zakonodaji inšpekcija ne pokriva. Zmeraj so bile podane informacije, odgovori, nasveti in 
usmeritve. 

Izkušnje s področja dela inšpekcije so se prenesle na praktikante srednjih in višjih šol, ki so 
bili vključeni v obvezno praktično usposabljanje na SOU SP. Dijaki in študentje z območja 
občin, vključenih v SOU SP, se na terenu in v stiku s strankami srečajo z raznovrstno 
problematiko, katere reševanje je po določbah zakonodaje in občinskih odlokov v pristojnosti 
občinske inšpekcije. 

6, OBČINSKO REDARSTVO 

Medobčinsko redarstvo Skupne občinske uprave občin v Spodnjem Podravju izvaja naloge 
občinskega redarstva kot skupni prekrškovni organ občin na območju občin Cirkulane, 
Destrnik, Dornava, Gorišnica, Hajdina, Juršinci, Kidričevo, Majšperk, Markovci, Ormož, 
Podlehnik, Središče ob Dravi, Sveti Andraž v Slovenskih goricah, Sveti Tomaž, Trnovska 
vas, Videm, Zavrč, Zetale in Mestna občina Ptuj. 

Delo na terenu je organizirano skozi tedenske plane dela, zastavljene naloge pa so že 
opredeljene v občinskih programih varnosti (OPV). V tedenske aktivnosti so vključene 
sprotne pobude, sprejete s strani občanov oziroma odgovornih oseb iz občinskih uprav ter 
svetov za preventivo in vzgojo v cestnem prometu (SPVCP) posamezne občine. 

Glede na zastavljene cilje smo v letu 2018 uspešno opravili naslednje naloge: 
Nadaljevalo se je sodelovanje s policisti iz policijskih postaj iz območja, kjer smo 
krajevno pristojni, posebej pri sodelovanju s SPVCP posameznih občin pri reševanju 
prometne problematike, skozi skupne nadzore ob koncu šolskega leta in sodelovanje 
v preventivnih akcijah s področja prometa. 
Aktivno smo sodelovali z večino SPVCP, pričakujemo pa konkretnejše sodelovanje z 
njimi pred izvedbo akcije >>Varna šolska pot«, ko se skupaj s SPVCP, policijo in 
prostovoljci pripravimo na izvedbo akcije. 
Samostojno ali skupaj s policijo ali drugimi občinskimi organi smo sodelovali v vseh 
preventivnih akcijah na območju vključenih občin. 
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Skrb za otroke, pešce in kolesarje je bila še naprej prioriteta pri izvajanju preventivnih 
aktivnosti medobčinskega redarstva, pozornost pa smo namenili tudi nepravilnemu 
parkiranju na površinah namenjenih prav njim. 
Sodelovali smo pri zagotavljanju prometne varnosti na javnih prireditvah, katerih 
organizator je občina, in nudili pomoč drugim subjektom soodgovornim za nemoten 
potek prireditve. 
Z drugimi službami smo sodelovali pri izvedbi prireditev in pustnih povork na območju 
občin Cirkulane, Dornava, Markovci, Videm, Središče ob Dravi, Podlehnik in na Ptuju. 
V spomladanskih mesecih smo naše aktivnosti povezane z varnostjo v cestnem 
prometu usmerili k nadzoru nad stanjem čistoče cest na območju vseh občin, zaradi 
spomladanskih del na obdelovalnih površinah. 
Skozi vso leto, predvsem pa v jesenskih in zimskih mesecih smo izvajali nadzor nad 
označenostjo in vidnostjo pešcev in kolesarjev. 
Pri rednih nadzorih v občinah izvajamo naloge s področja varstva okolja, ki so v naši 
pristojnosti. 
Konec lanskega leta in v začetku letošnjega leta smo intenzivneje nadzirali parkiranje 
na rezerviranih parkirnih prostorih namenjenih invalidom, predvsem na območju 
trgovskih centrov ali večjih trgovin ter na območju šol in drugih pomembnih ustanov 
na območju vseh občin, kjer so takšna parkirna mesta ustrezno označena. 
Redno in plansko smo izvajali nadzor hitrosti vožnje na delih lokalnih ali državnih cest 
v naseljih v občinah, ki so za takšno aktivnost izrazile potrebo. Osnovni cilj je 
umirjanje hitrost vožnje na delih cest, kjer so pogosto zaznane prekoračitve hitrosti, 
predvsem v bližini osnovnih šol in vrtcev, ter na cestah v naseljih, kjer ni pločnika; 
meritve hitrosti izvajamo plansko in predvsem na točkah, kjer je to v interesu 
posamezne lokalne skupnosti in občanov. 
Skozi tedensko načrtovanje aktivnosti smo natančneje določili težišče problematike v 
posamezni občini in svoje naloge usmerili v izboljšanje stanja na teh področjih, kar 
pomeni podrobnejše spremljanje dogajanj v posamezni občini ali območju. 
lntenzivirali smo nadzor nad prevoznostjo intervencijskih poti ter redno podajali 
pobude za označevanje z ustrezno prometno signalizacija. 
Izdelali smo oceno izvajanja OPV za posamezne občine in jih do polovice maja 2018 
posredovali v obravnavo našim občinam. 

Problematika na območju naših občin je zelo raznolika, zato je potrebno naloge načrtovati 
sprotno glede na stanje na terenu. Težišče dela v večini občin je na intenzivnejšem 
preventivnem delovanju. Opravljali smo oglede in izvajali nadzor nad pravilnim parkiranjem 
vozil na vseh javnih površinah, in sicer v modrih conah, v območjih za pešce, na parkiriščih, 
po zelenicah, pločnikih, v okolici stanovanjskih blokov, na rezerviranih površinah za taksije, 
avtobuse, invalide, stanovalce in podobno. 

Posebno intenzivna je bila prisotnost vseh redarjev na terenu pred koncem šolskega leta in v 
prvih dneh počitnic, kjer smo izvajali intenzivnejše nadzore na območju šol, rekreacijskih 
površin in drugih točkah, kjer se občasno zbirajo mladostniki, in nadzirali kolesarje in voznike 
mopedov. Posebej nas veseli dejstvo, da nismo beležili večjih kršitev javnega reda in miru na 
zadnji šolski dan in da so se vsi dijaki vrnili domov zdravi iz šole ali popoldanske zabave. 

še naprej ugotavljamo prisotnost beračev, predvsem pripadnikov Romske skupnosti iz 
obmejnih vasi v Republiki Hrvaški, ki beračijo za denar in druge dobrine. Najbolj moteče je 
brskanje po smeteh v večstanovanjskih stavbah in okolici večjih trgovin. Pogostejši primeri 
so zaznani na Ptuju, Ormožu, Središču ob Dravi in Kidričevem, čeprav je tovrstna 
problematika prisotna v vseh občinah. 
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V drugi polovici leta 2018 smo nadaljevali intenzivno delovanje naše službe v okviru 
preventivnih akcij, ki so bile usmerjene na varstvo pešcev, kolesarjev, umirjanju prometa in 
uporabo varnostnega pasu in varnostne čelade. 

Medobčinsko redarstvo je zaključilo leto 2018 z enajstimi zaposlenimi javnimi uslužbenci za 
nedoločen čas, kar je v skladu glede na sistemizirana delovna mesta in kadrovski načrt 
Skupne občinske uprave občin v Spodnjem Podravju. 

Naloge opravljamo z dvema motornima voziloma (Toyota in Dacia Duster). Poleg tega 
imamo na razpolago tri kolesa, šest občinskih redarjev/redark pa ima ustrezno opremo za 
kolesarjenje. 

Ugotovitve in izkušnje iz dosedanjega dela, pobude občanov in odgovornih ali kontaktnih 
oseb iz posamezne občine, zakoni, podzakonski akti, občinski odloki in pravilniki 
predstavljajo izhodišče za postavitev ciljev, ki si jih je medobčinsko redarstvo zastavila v letu 
2019. 

7. NOTRANJA REVIZIJA 

Naloge notranje revizije izvaja Skupna notranja revizijska služba (v nadaljevanju SNRS) v 
okviru SOU SP. SNRS je v letu 2018 izvajala notranjo revizijo za naslednje občine: 
Cirkulane, Destrnik, Dornava, Duplek, Gorišnica, Hajdina, Juršinci, Kidričevo, Majšperk, 
Markovci, Podlehnik, Središče ob Dravi, Starše, Sveti Jurij ob Ščavnici, Trnovska vas, 
Videm, Zavrč, žetale in Mestno občino Ptuj. V SNRS so običajno trije zaposleni in sicer 
notranji revizor podsekretar ter dva notranja revizorja višja svetovalca. Ker je z 20. 7. 2018 
en notranji revizor višji svetovalec izpolnil pogoje za upokojitev se je takoj pričel postopek za 
zaposlitev novega kadra, ki se je lahko zaposlil z 1. 1 O. 2019. 

V skladu z letnim načrtom SNRS za leto 2018 je SNRS izvajala naslednje revizije: 
preveritev notranjih kontrol pri nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča, 
preveritev notranjih kontrol pri izvedbi letnega popisa sredstev in obveznosti do virov 
sredstev, 
preveritev internih aktov občine, 
preveritev notranjih kontrol in poslovanja občine v delu, ki se nanaša na investicijske 
odhodke, 
preveritev notranjih kontrol pri vzpostavitvi katastrov gospodarske javne infrastrukture s 
področja javnih služb varstva okolja, 
preveritve pravilnosti razmejitve javne službe in tržne dejavnosti v ustanovitvenih aktih 
pravih oseb, ki jih je ustanovila, 
preveritve notranjih kontrol pri potrditvi cen za izvajanje gospodarskih javnih služb varstva 
okolja. 

Tabela Izvedenih rednih notranje revizijskih pregledov za_L(;).!!! .. ?.Q1~·-·············'""" ............. . 
Občina Izvedena revizija in druge revizijske naloge 

--~---·······················------···--·--····--··--·-·-- ........ ,_ .. ~ .................................. _ .... _ .. ,_...,.....,.,.----,---,--~-----,--,----,-,------o----l 
Preveritev notranjih kontrol in poslovanja občine v delu, ki se nanaša 

Občina Cirkulane na investicijske odhodke . 
.............................................................. ........... .. t'J .. <:i .• ?::ahtevo občine krajša telefonska'--s"'v-"e-"to""v"'an"-'·"'a.'-----------1 

Preveritev internih aktov občine. 
Na zahtevo občine krajša telefonska svetovanja. 

L__ ________ _j_ ______ _!__ _________ ........ - .................................................................................. _ .. , 

Občina Destrnik 
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~,m~·-~-~~'"'"""'~~··~~ .. ~ .. ,---~--------------___JPC>o",ro".c.,ilo,_,o,_,d."e"'lu_"s,.o"u_"s"'P-"v-"le,.,tu,_,2".D"-"18 

~~-"~'"~"'~'""'"'"'"'"'W''""'•~'"'"'"m•,o•'"~"'"'~·~'·-•-- -----·-
Preveritev notranjih kontrol pri nadomestilu za uporabo stavbnega 

Občina Dornava zemljišča, 

'""'"'~-.~·"""~"""'""·~'"''·'•"-"'"'"'"""~""-~~"------

Na zahtevo občine krajša telefonska svetovanja_ 
"'"Y~o-"'"""'"" 

Občina Duplek 
Preveritev internih aktov občine. 
Na zahtevo občine krajša telefonska svetovanja. 

·--~~·M·~~"'""~~~""'""'""'~""''~~"''""""~OO'O,'~'~'"""'"~'~·~~-··-~""' 

Preveritev notranjih kontrol in poslovanja občine v delu, ki se nanaša 
Občina Gorišnica na investicijske odhodke. 

''"'"'~''""'"'~"''"""'~M"~'---•-••• 
Na zahtevo občine krajša telefonska svetovanja. 

,--~-~·····"""'"""'"'=···~ ........ ~.,. 

Občina Hajdina 
Preveritev internih aktov občine. 
Na zahtevo občine krajša telefonska svetovanja. ___________________ ___, _______________ ,, __ . ___________ ,,",,,,,,,,,,,,,,.".,_,, _____ 

Občina Juršinci Preveritev internih aktov občine. 

----~, 
______ !;1_':" __ :,~~--!.: __ ~~----~~~!~':'--~~j~--~--!':'!:f_?~--~-~~ ~~::!~_anja. 
Preveritev internih aktov občine. 

Občina Kidričevo 
----·-·----------------------------------------- --~':"zahtevo občine krajša telefonska svetovanja. 

Preveritev notranjih kontrol pri vzpostavitvi katastrov gospodarske 
Občina Majšperk javne infrastrukture s področja javnih služb varstva okolja, 

~""·-·~ 
.~§l.;:!lb.t~Y22J~~iD.~~L'!L~i!!.\~!~f2~~tlii.!'Vetovanja, 

Občina Markovci Preveritev internih aktov občine. 
Na zahtevo občine krajša telefonska svetovanja. 

--·--''"''"'''"''"""'"'""'"'"""'""'""·""'' ·"·~~--

Občina Podlehnik Preveritev internih aktov občine. 
Na zahtevo občine krajša telefonska svetovanja. 

~-~-~ .. ·-~-· 
Preveritev notranjih kontrol pri izvedbi letnega popisa srecfsteil"'iil''' 

'""'~~~·· 

Občina Središče ob Dravi obveznosti do virov sredstev . 

'"'-'~""n""w•~~·~~,•~-~'~""~ 
.. l';!.§l.~~b~!'l.I!Qi'~~Lrl_~..t@l~a telefonska svetovanja. 
Preveritev notranjih kontrol pri nadomestilu za uporabo stavbnega 

Občina Starše zemljišča. 

Na zahtevo občine krai.~..!U~!.!:'f'?D.~Is.!! .. ~~EC~2Y!'.~J!!: . .,," ............. _ 

Občina Sv. Jurij ob 1lčavnici 
Preveritev notranjih kontrol in poslovanja občine v delu, ki se nanaša 
na investicijske odhodke, 

~"""'"·~'""'""='"'"'w"·"·"'·~-----
Na zahtevo občine krajša telefonska svetovanja. 

----"-~'"""'"'"="= 

Občina Trnovska vas 
Preveritev internih aktov občine. 
Na zahtevo občine krajša telefonska svetovanja. 

·"""''"'~"··-~·-··"'-""'"'----- "''"""~.,~,~-,~=··"'~ 

Občina Videm 
Preveritev internih aktov občine. 
Na zahtevo občine krajša telefonska svetovanja. 

"-~"'"M~~.~O.OO.~O~"~'"'"~"NMm'~"'""'"'"'~'"'·'~"-~·~---··-· 

Občina Zavrč 
Preveritev internih aktov občine. 

-~~-':~~t:_~~-:?~~!.~.: ... k..~~J.~.':"~~<:I:!:>_~-~t__a svetovanja. 

Občina žetale 
Preveritev notranjih kontrol in poslovanja občine v delu, ki se nanaša 
na investicijske odhodke. 
Na zahtevo obč~Q~-~!:!li~~!!:L~f!?~§t!!.~Y.E<~9,Y~~i.~c~----~----
Preveritve pravilnosti razmejitve javne službe in tržne dejavnosti v 
ustanovitvenih aktih pravih oseb, ki jih je ustanovila MO Ptuj. 
Preveritve notranjih kontrol pri potrditvi cen za izvajanje gospodarskih 

Mestna občina Ptuj javnih služb varstva okolja, ki spadajo v pristojnost SOU SP. 
Izvedba obsežnega svetovanja s področja finančnih načrtov (pregled 
vseh finančnih načrtov porednih proračunskih uporabnikov, katere je 

ustanovila MO Ptuit·--·~-·--~------------ .. -------·"'""""""''"'' ,.,,"_ ... ., .... " .... _,__ .. 

Izvajanje posamezne revizijske naloge se prične z najavo in uvodnirn sestankom na 
posamezni občini. Sledi izvajanje posamezne revizije in priprava osnutka revizijskega 
poročila ter zaključni sestanek z revidirancem. Na zaključnem sestanku revidirancu 
predstavimo ugotovitve SNRS in jih v skladu s pojasnili revidiranca tudi uskladimo ter 
dopolnimo. Sledi priprava predloga končnega poročila, ki ga lahko revidiranec dopolni 
oziroma poda pripombe. Po potrebi se z revidirancem ponovno sestanemo ter pojasnimo 
razhajanja med SNRS in revidirancem_ Sledi izdaja končnega poročila. Občine so dolžne v 
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devetdesetih dneh po izdaji končnega poročila sprejeti program ukrepov za odpravo 
ugotovljenih nepravilnosti ter o tem obvestiti SNRS z odzivnim poročilom. 

Pripravljeno je bilo letno poročilo o delu SNRS za leto 2017, ki je bilo poslano županji in 
županom ter nadzornim odborom občin, vključenim v SNRS, ter Uradu RS za nadzor 
proračuna. Ob koncu leta 2017 se je pričel pripravljati načrt dela SNRS za leto 2018. V ta 
namen je bil občinam poslan vprašalnik, ki je bil v pomoč za pripravo letnega načrta dela 
SNRS za leto 2018. Za pripravo dolgoročnega in letnega načrta dela SNRS je bila izvedena 
revizijska ocena tveganja. 

8. PRORAČUNSKO RAČUNOVODSTVO 

Naloge skupnega proračunskega računovodstva so se izvajale za Občino Sveti Andraž v 
Slovenskih goricah ter za Mestno občino Ptuj. V skladu z dogovorom med občinama je bil 
delež delovnega časa za Občino Sveti Andraž v Slovenskih goricah 80 %, za Mestno občino 
Ptuj pa 20 %. V letu 2018 je bilo izvajanje teh nalog močno ovirano zaradi dolgotrajne 
bolniške odsotnosti javne uslužbenke, zato so za nujne naloge poskrbeli v vsaki od občinskih 
uprav, za leto 2019 pa je planirana kadrovska okrepitev. 

Naloge, ki so se izvajale za Občino Sveti Andraž v Slovenskih goricah: 
vodenje poslovnih knjig in drugih analitičnih evidenc, 
izdelava zaključnega računa in sodelovanje pri izdelavi zaključnega računa 
proračuna, 
izdelava premoženjske bilance, 
naloge v zvezi s pripravo in obračunom plač in drugih stroškov, 
sodelovanje z nadzornimi institucijami, 
sodelovanje z županom oz. z managementom pri pripravi predloga proračuna in 
rebalansa proračuna ter pripravljanje pisnih pojasnil povezanih z delovanjem 
proračunskega uporabnika, 
izvajanje plačilnega prometa, 
prevzemanje e-računov, 
mesečna poročila za potrebe Ministrstva za finance, 
izstavljanje računov ter zahtevkov, 
obračun davkov in prispevkov. 
poročanje v aplikacijo e-d olg, 
pripravljanje internih navodil z delovnega področja, 
poročanje za statistične in druge namene, 
usklajevanje s partnerji proračunskega uporabnika, 
arhiviranje računovodske dokumentacije in druga tekoča opravila. 

Naloge, ki so se izvajale za Mestno občino Ptuj: 
izstavljanje računov in zahtevkov, 
obračun davkov in prispevkov, 
knjiženje blagajne, 
izvajanje plačilnega prometa, 
prevzemanje e-računov, 
naloge v zvezi s pripravo in obračunom plač in drugih stroškov 
arhiviranje računovodske dokumentacije in druga tekoča opravila. 
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Poročilo o delu SOU SP v letu 2018 

9. PRAVNA SLUŽBA 

Pravniki nudijo pomoč občinam ustanoviteljicam na vseh področjih iz pristojnosti lokalne 
samouprave. Najpomembnejše naloge pravne službe so navedene v 8. členu odloka o 
ustanovitvi SOU SP. Delo pravne službe je usmerjeno v skrb za zakonsko usklajenost 
občinskih aktov in delovanje občin v skladu s predpisi. 

Obseg dela se je pred pripravo programa dela z vsako posamezno občino predhodno 
dogovoril ter upošteval v finančnem načrtu in programu dela. že v januarju 2018 pa so se 
štiri občine dogovorile, da spremenijo delež dela pravnikov (Dornava, Sveti Andraž v 
Slovenskih goricah, Destrnik in Mestna občina Ptuj) tako, da je v letu 2018 šest pravnikov 
opravljalo naloge v naslednjih dvanajstih občinah: Destrnik, Dornava, Hajdina, Juršinci, 
Kidričevo, Markovci, Podlehnik, Starše, Trnovska vas, Videm, Žetale in Mestna občina Ptuj. 
Po programu dela in finančnem načrtu je bila predvidena zaposlitev še dveh pravnikov, od 
tega enega s pravosodnim izpitom, a se je ta zaposlitev v dogovoru z zainteresiranimi 
občinami zamaknila za nedoločen čas. 

Naloge pravnikov so bile predvsem skrb za zakonsko usklajenost občinskih aktov in 
delovanje občin v skladu s predpisi, izvajale pa so se v obsegu, ki je bil z vsako posamezno 
občino predhodno dogovorjen ter upoštevan v finančnem načrtu in programu dela. Izvajali so 
svetovanje pri zadevah z delovnih področij, ki so v pristojnosti Skupne občinske uprave občin 
v Spodnjem Podravju, pripravljali pravilnike, odloke, sklepe in druge splošne pravne akte ter 
gradiva za seje občinskega sveta in odborov, sodelovali na sejah odborov in občinskih 
svetov. sodelovali pri pripravi različnih pogodb, pripravljali gradiva osebam, ki so v občinah 
pooblaščene za dajanje informacij javnega značaja, izvajali upravno poslovanje vezano na 
svoje naloge, vodili upravne postopke, sodelovali pri pripravi javnih naročil, pripravljali in 
pregledovali odločbe in sklepe, proučevali predpise in njihovo uporabo v praksi, pripravljali 
različna pravna mnenja, odgovore in stališča ... za vprašanja s področja urejanja prostora, 
občinske inšpekcije, občinskega redarstva, zagotavljanja in izvajanja javnih služb v zvezi z 
urejanjem okoljske, cestne in druge infrastrukture. Na področju urejanja infrastrukture so 
vlagali tudi zemljiškoknjižne predloge za vknjižbo na podlagi različnih pogodb 
o prenosu lastninske pravice na občine. 

10, OBČINSKO ODVETNIŠTVO 

Po programu dela in finančnem načrtu za leto 2018 je bila predvidena zaposlitev pravnika s 
pravosodnim izpitom za izvajanje nalog občinskega odvetništva od aprila 2018 dalje, a se je 
ta zaposlitev v dogovoru z zainteresiranimi občinami zamaknila za nedoločen čas. 

11. PRILOGE 

Priloga 1: Izsek iz realizacije proračuna Mestne občine Ptuj (IL posebni del) z obrazložitvijo 

Priloga 2: Podatki o inšpekcijskih postopkih po Zakonu o splošnem upravnem postopku in 
Zakonu o inšpekcijskem nadzoru 

Priloga 3: Podatki o inšpekcijskih postopkih po Zakonu o prekrških 
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Priloga 1: Izsek iz letne realizacije proračuna Mestne občine Ptuj (11. posebni 
del) z obrazložitvijo 

Veljavni Indeks 
Izbrani nivoji: /PU/PPP/GPR/PPRIPP proračun Realizacija real./ 

2018 v EUR . 
v EUR veiJ.plan 

4004 SKUPNA OBCINSKA UPRAVA OBČIN V----·-···--·-···-----------·-······-----------·····-··· .... -...... 

SPODNJEM PODRAVJU 
06 LOKALNA SAMOUPRAVA 

0603 

06039001 

511 

5110 

5111 

513 

514 

515 

516 

517 

525 

528 

531 

Dejavnost občinske uerave 

Administracija občinske uprave 

Plače 

Drugi operativni odhodki 

Nakup računalnikov in opreme 

Pisarniški material, splošni material in storitve 

Energije, voda, kom. storitve 

Prevozni stroški 

Službena potovanja 

Tekoče vzdrževanje 

Vzdrževanje avtomobila 

Komunikacije in drugi stroški za redarstvo 

Varovalna in druga oprema za zaposlene 

OBRAZLOŽITEV: 

1.236.620,13 1.,.1.42.466,38 92,39 

1.236.620,13 1.142.466,38 92,39 

1 .036.200,13 972.808,65 93,88 

25.700,00 23.272,69 90,56 

21.500,00 17.582,28 81,78 

32.201,59 32.201,59 100,00 

26.098.41 24.106,00 92,37 

9.170,00 7.649,10 83,41 

2.000,00 1.006,15 50,31 

34.300,00 27.138,69 79,12 

22.430,00 15.980,96 71,25 

24.920,00 18.762,03 75,29 

2.100,00 1.958,24 93,25 

~~'"~'w"'~'"'"-""~'"'"''"~" ""~,"-,,~"~"""~"'""?" 

Realizacija finančnega načrta SOU SP za leto 2018 znaša 1.142.466 EUR ali 92,4% glede 
na veljavni proračun, od tega je Mestna občina Ptuj kot sedežna občina poravnala 45,9 %, 
ostale občine ustanoviteljice pa 54,1 %. Realizacija je nižja od plana predvsem zaradi 
dolgotrajnih bolniških odsotnosti zaposlenih, skrajšanega delovnega časa zaradi starševstva, 
zamika pri zaposlitvi novega kadra ter varčevanja pri vseh materialnih stroških, zato so bile 
obveznosti občin ustanoviteljic v mesecu decembru poračunane glede na vključenost 
posamezne občine v posamezne naloge SOU SP in realizirano porabo za te naloge. V 
skladu z ustanovitvenim aktom je sedežna občina zagotavljala brezplačno prostore za 
skupno upravo in storitve na področju sprejemne pisarne, kadrovskih in finančnih zadev ter 
informacijskega sistema. 

06039001 Administracija občinske uprave 
511 ·Plače 
Postavka je bila realizirana v višini 972.808 EUR oziroma 93,9% glede na veljavni proračun. 
Poraba je potekala skladno s predvidenim planom, veljavno zakonodajo in navodili za porabo 
sredstev za plače, realizacija pa je bila nižja od plana zaradi dolgotrajnih bolniških odsotnosti 
zaposlenih, skrajšanega delovnega časa zaradi starševstva in zamika pri zaposlitvi novega 
kadra zaradi neuspešnosti javnih natečajev. 

5110- Drugi operativni odhodki 
Realizacija konec leta je 23.673 EUR oziroma 90,6 %. Približno tretjina porabljenih sredstev 
na postavki se je porabila za plačilo prispevka v Sklad RS za vzpodbujanje zaposlovanja 
invalidov, ostala sredstva pa za pokrivanje drugih operativnih stroškov, objave, nagrade za 
dijake in študente na obvezni praksi, za seminarje in konference, varstvo pri delu, pokrivanje 
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stroškov zdravniških pregledov zaposlenih, plačilo storitev organizacijam, pooblaščenim za 
plačilni promet, plačilo članarine zbornicam in društvom, poravnavo izdatkov v skladu s 
Pogodbo o poravnavi izdatkov za delovanje SOU SP, sklenjeno med Mestno občino Ptuj kot 
sedežno občino in SOU SP in podobno. 

5111 -Nakup računalnikov in opreme 
Postavka je realizirana v višini 17.582 EUR oziroma 81,8 %, zajema pa predvsem sredstva 
za računalniški pisarniški material ter sredstva za nakup računalniške strojne in licenčne 
programske opreme, ki jo je naročila sama SOU SP v skladu s sprejetim programom dela in 
izkazanimi potrebami za nemoteno izvajanje nalog, ali Mestna občina Ptuj v skladu s 
Pogodbo o poravnavi izdatkov za delovanje SOU SP, sklenjeno med Mestno občino Ptuj kot 
sedežne občino in SOU SP. Manjša realizacija je rezultat stalnega varčevanja in iskanja 
cenovno ugodnih rešitev tako v Mestni občini Ptuj kot na SOU SP. 

513 - Pisarniški material, splošni material in storitve 
Postavka je realizirana v višini 32.201 EUR oziroma 100,0 %. Za poravnavo vseh obveznosti 
je bilo potrebno na postavko prerazporedili dodatnih 2.701 EUR s postavke 514- Energija, 
voda, kom. storitve, ker je bilo potrebno za pisarniški material in čiščenje prostorov 
zagotoviti več sredstev, kot je bilo planirano. Sredstva s postavke so se porabila za material 
in storitve, ki jih je naročila SOU SP v skladu s sprejetim programom dela in izkazanimi 
potrebami za nemoteno izvajanje nalog, ter za poravnavo izdatkov Mestni občini Ptuj v 
skladu s Pogodbo o poravnavi izdatkov za delovanje SOU SP, sklenjeno med Mestno občino 
Ptuj kot sedežne občino in SOU SP. Gre za izdatke za pisarniški material in storitve, čiščenje 
prostorov, naročnine in strokovno literaturo, različne najemnine, zakupnine in licenčnina, kot 
je IUS-INFO, FIND-INFO in Prekrškovni portal, ter druge stroške. 

514- Energija, voda, kom. storitve 
Realizacija konec leta je 24.107 EUR oziroma 92,4 %, sredstva pa so se porabila za 
poravnavo izdatkov za električno energijo, zemeljski plin, komunalne storitve in 
telekomunikacije Mestni občini Ptuj v skladu s Pogodbo o poravnavi izdatkov za delovanje 
SOU SP, sklenjeno med Mestno občino Ptuj kot sedežne občino in SOU SP, skoraj polovica 
sredstev pa se je porabila za poravnavo stroškov poštnih storitev za potrebe SOU SP. 
Manjša realizacija je rezultat stalnega varčevanja in iskanja cenovno ugodnih rešitev tako v 
Mestni občini Ptuj kot na SOU SP. 

515 - Prevozni stroški 
Postavka je realizirana v višini v višini 7.649 EUR oziroma 83,4 %, sredstva pa so se 
porabila za poravnavo izdatkov Mestni občini Ptuj v skladu s Pogodbo o poravnavi izdatkov 
za delovanje SOU SP, sklenjeno med Mestno občino Ptuj kot sedežne občino in SOU SP. S 
postavke so se povrnili izdatki, ki so nastali zaradi najema in uporabe avtomobilov sedežne 
občine (Mestna občina Ptuj) za prevoz zaposlenih SOU SP pri izvajanju nalog. Manjša 
realizacija je rezultat varčevanja in uporabe novega hibridnega vozila. 

516- Službena potovanja 
Postavka je realizirana v višini 1.006 EUR oziroma 50,3 %, sredstva pa so bila porabljena za 
pokrivanje stroškov službenih potovanj zaposlenih na SOU SP, predvsem za nujna 
izobraževanja in urejanje zadev pri pristojnih državnih institucijah. 

517- Tekoče vzdrževanje 
Realizacija je 27.139 EUR oziroma 79,1 %, sredstva pa so se porabila za poravnavo 
izdatkov SOU SP in Mestne občine Ptuj v skladu s pogodbo o poravnavi izdatkov za 
delovanje SOU SP, sklenjeno med Mestno občino Ptuj kot sedežne občino in SOU SP, za 
tekoče vzdrževanje in najem komunikacijske, licenčne programske in strojne računalniške ter 
druge opreme za potrebe SOU SP. 
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Poročilo o delu SOU SP v letu 2018 

525 -Vzdrževanje, najem in drugi stroški vozil 
Sredstva so se porabila v skladu s planom porabe za pokrivanje stroškov avtomobilov v lasti 
in najemu Skupne občinske uprave občin v Spodnjem Podravju za potrebna goriva in 
maziva, vzdrževanje in popravilo, registracijo in zavarovanje, najem vozila in parkirnega 
prostora, vinjete in druge z avtomobili povezane stroške. Realizacija postavke je 15.981 EUR 
oziroma 71,3 %. Manjša realizacija je rezultat varčevanja in uporabe novega hibridnega 
vozila. 

528 - Komunikacije in drugi stroški za redarstvo 
Realizacija postavke je 18.762 EUR oziroma 75,3 %, sredstva pa so se porabila za čiščenje 
uniform, tiskarske storitve, tekoče vzdrževanje licenčne programske opreme za potrebe 
izvajanja nalog medobčinskega redarstva, obvezna redna in obdobna strokovna 
izobraževanja, nakupe predpisanih uniform in opreme za redarje ter druge opreme za 
potrebe redarstva. Manjša realizacija je rezultat varčevanja pri nakupih ter zamika 
organiziranja obveznega obdobnega izpopolnjevanja v leto 2019_ 

531 -Varovalna in druga oprema za zaposlene 
Sredstva so se porabila za zagotovitev varovalne in druge opreme za zaposlene, skladno z 
zahtevami predpisov in izdelane ocene tveganja za delovna mesta v SOU SP. Realizacija 
postavke je 1.958 EUR oziroma 93,2 %. 
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Priloga 2: Podatki o inšpekcijskih postopkih po Zakonu o splošnem upravnem postopku in Zakonu o inšpekcijskem 
nadzoru 

PREGLEDI UKREPI IZVRŠBA 

Zapisnik Sklep o Odstop Priprava 
Redni Izredni opozorilo z 

Odlcčba z Denarna ustavitvi Izterjave zadeve rep. odločbe 1 L 
OBČINA mesečni pregled- odredbo, 

ukrepom kazen postopka Sklep org~ in j nšp. stopnje 
obiski prijava poziv 24. 

člen ZIN ; 
' 

2017 2018 2017 2018 2017 2018 2017 2018 2017 2018 2017 2018 2011 2018 2017 2018 2017 2018 2017 
Cirkulane 22 24 6 8 26 35 2 4 - - 10 26 - 2 - - - 4 -
Destrnik 26 25 6 8 25 6 • 31 3 2 - 28 15 15 2 - - - -• -
Dornava 27 22 9 3 79 23 3 1 4 2 51 9 10 - 4 - - - -
Gorišnica 28 24 4 2 17 13 1 1 3 - 12 8 3 - 3 - 2 - ' -
Hajdina 35 32 15 12 5 19 22 60 - 1 5 28 - 1 - 1 1 1 -
Juršinci 22 26 3 4 26 21 2 2 ' - - ' 1 4 - - - - - 2 -1 ! 
Kidričevo 58 54 4 3 87 68 132 5 10 10 

' 
43 34 18 29 - 2 2 1 1 -

Majšperk 60 55 4 3 56 49 - 1 1 4 5 4 - 1 - - - - -
Markovci 38 34 16 7 3 5 - - - - 13 5 - - - - 4 2 -
MO Ptuj 286 295 28 31 168 167 61 158 1 2 22 74 1 62 - 4 8 3 -
Podlehnik 22 19 3 2 18 18 - 4 - - 1 3 - 1 - - - 1 -
Sv. Andraž v Sl. g. 32 29 7 6 5 5 - 1 - - 1 16 5 - - - - 2 - -
Trnovska vas 29 26 6 3 14 4 3 - - - 6 4 1 - - - - - -
Videm 24 22 1 2 23 25 41 6 - 4 28 14 24 - - 4 3 - -
Zavrč 12 12 1 1 11 9 - 1 - - 1 - - - - - 2 -
Zetale 20 19 2 2 19 34 - 1 - - 9 23 - - - - - - -

SKUPAJ 741 718 115 97 582 499 298 248 21 23 251 256 72 98 7 11 24 14 -
Obrazložitav . 
V koloni J>Pregledi" so evidentirani redni mesečni obisk~obhodi v občini. Ob enem rednem mesečnem obisku se lah ko izvede več inšpekcijskih pregrectov in evidentira 
večje število nepravilnosti - način ukrepanja po ZU P ali po ZP je razviden v sledečih koklnah. Pri ugotoviM kršitev občinskih predpisov medobčinska inšpekcija zaveza neu 
na osnovi pregledov odredi, da odpravi nepravHnosti z zapisnikom, z opozorilntm dopisom ali z od!očbo. V kolikor zavezanec ne lzvrši, kar mu je bilo nalože11o z odločbo, 
se izda sklep o dovoliM izvršbe (Zakon o splošnem upravnem postopku). če tudi po prejetem sklepu o dovoliM izvršbe zavezanec ne izvrši naloženega, se izda sklep z 
denarno prisilitvijo. Kadar pa zavezanec že na osnovi odredbe inšpekcije na zapisnik zadevo uredi, se izda sklep o ustavitvi postopka. 
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Priloga 3: Podatki o prekrškovnih postopkih po Zakonu o prekrških 

Obvestilo o Odločba o 
Plači! ni nalog Ustavitev 

prekršku prekršku, OBČINA -opozorilo o pom in-g!oba 
(globa ali taksa) postopka 

2017 2018 2017 i 2018 2017 2018 2017 2018 
Cirkulane 3 - - - - -. 
Destrnik - 1 1 1 -
Dornava 1 - - ! - - -
Gmišnica 1 - 1 ' -
Hajdina 3 - ! -
Juršinci 8 4 2 ; 1 1 - -
Kidričevo 1 12 11 - ~ 1 

' - -
Majšperk 1 g 6 - i - - -
Markovci 1 1 . ! -
MO Ptuj 1 8 24 1 8 - - 1 

Podlehnik ~ 6 4 1 . - -
Sv. And raž v Sl.g. i 1 - -
Trnovska vas ~ - . -
Videm 1 - 1 - 1 -
Zavrč ! - 1 - -
Zeta le ! 4 3 - - - -

SKUPAJ 1 
1 

Sli 55 6 12 - -
Obrazi ožilev: 
Pisno opozorHo se ~zreče v primeru, ko gre za prekršek neznat11ega pomena. 
Plačil ni nalog se izda. če se ugotovi prekršek na kraju samem in je kršitelj znan. 

2 -
-
- -
-
-
2 1 
4 4 
3 -
1 
1 15 
1 -
-

-
' -

-
4 -

18 20 

Zahtevki za Izterjava 
sod. var. 

2017 2018 ' 2017 i 2018 
- - - l -
- 1 - ! -
- - i - ' -' - - ! -
- - ! -
1 1 - i -
- 1 - ! -
1 - ! -
- . [ -
- - -
- . -
- . -

1 - . -
- . -
- . -
- - -
2 2 - -

Sodba 

2011 2018 
- -
- -

1 - -
i - -
i - -• 
i - -
' • - -
! - -
j - -
' i - -
' ' - -
~ . -
! - -

1 - -
i - -

. - j 

- - j 

Ce gre za sum prekrška (kjer je potrebno kršitelja še ugotoviti) se kršitelju pošlje izjava. s katero se pisno izjasni o vseh okoliščinah in dejstvih prekrška. Na podlagi izjave 
prekrškovni organ izda odločbo o prekršku z globo ali z opominom. 
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